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Abaúj Antikvárium
és Könyvlap

85.  Könyvárverés

Kiállítás:

2017. március 28-án (kedden),
az árverés napján 12 től - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés új helyszínén:

K+K Hotel Opera (az Opera mellett)
Budapest, VI. ker. Révay utca 24.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu  -  www.abaujantique.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

AZ ÁRVERÉS ÚJ HELYSZÍNEN:

2017. március 28-án (kedden) 17 órai kezdettel
K+K Hotel Opera , Budapest, VI. ker. Révay utca 24.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2017.
Pogány János



1., ADY Endre:
A Sion-hegy alatt - - istenes versei.
Összeállította: Szabó Lőrinc.
Bp., (1927.) Athenaeum.
128 p. Posztumusz első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szabó Lőrinc előszavával.

4000,-
2., Anthologia Hungarica. Magyar
Anthologia. Kiadta: Gragger Róbert.
Leipzig, 1922. Insel Verlag (Spamer
ny., Lipcse). 323 [1] p.
Egyetlen kiadás.
Kiadói gerincén bordázott, aranyozott
félbőr kötésben. Bibliofil.

Magyar nyelvű lírai antológia a ma-
gyar líra legkiválóbb műveivel: Balassa
Bálint, Csokonai, Berzsenyi, Kölcsey,
Kisfaludy, Vörösmarty, Petőfi, Arany,
Ady, Babits… költeményeivel, népbal-
ladákkal, népdalokkal.

15000,-
3., ANTY Illés:
Csapody Lajos 1729-1801.
/Kiadványok Jézustársasága Mo-i
történetéhez 10./
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró 
Munkaközösség. 2 sztl.lev. 54 p.
Kiadói papírborítóban.

A jezsuita szerzetes, püspök élete.
„Tanítványi hálával és tisztelettel –
Veszprém 1942. nov. 10. - Dr. Anty
Illés teol. tanár” dedikált példány!

3000,-
4., APPONYI Albert, Gróf:
A magyar nemzet természetszerű elhe-
lyezkedése a világpolitikában
Különlenyomat a Budapesti Szemléből.
Bp., 1915. Franklin-T. 28 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

5., ÁRVAY Jolán, Dr.:
A kerten kívül – Versek.
Bp., 1921. Farkas Testvérek. 142 p. 
Szőts Jenő beragasztott egészoldalas
művészi rajzaival. Első kiadás!
Korabeli kopottas, gerincén sérült
félvászon kötésben. A szennylapon
„Dr. Szegő Elemérnek 1921. IV. 18.
Árvay Jolán” dedikált példány!

3000,-
6., BABITS Mihály: Erato –
Az erotikus világköltészet remekei.
(Wien, 1921). Hellas Verlag (Friedrich
Jasper ny.) 2 t. (címkép,díszcímlap)
147 [1] p. 5 t. A rajzok Francois de
Bayros eredeti munkái. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított félvászon
kötésben. „Babits Mihály jelen műve
csupán az irodalom történetének
komoly kutatói számára készült.
Kereskedelmi forgalomba nem került.
Terjesztése előzetes aláírások útján
történt.” Megjelent 500 kézzel számo-
zott példányban. Példányunk szá-
mozatlan.

A műfordításban Babitsnak Szabó
Lőrinc személyében névtelen segítő-
társa is akadt – az erotikus világköl-
tészet igen választékos fordításai
ellenére a katolikus klérus fölháboro-
dása nyomán a hatóság 1926-ban por-
nográfnak minősítette, és betiltotta. 

6000,-
7., BALLAI Károly: A magyar
vendéglátóipar története I. (Unicus!)
A honfoglalás századától az 1848/49.
szabadságharcig. Szerkesztette: --.
Bp., 1943. „Kultúra és Propaganda”.
VII. 424 p. 11 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

6000,-
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8., BÁNYAI Kornél: Forrás – 
Antologia. I. (őszi) kötet. (Unicus!)
Szerkesztette: - -. Ajtay Miklós bevezető
tanulmányával. Bányai Kornél, Boros
Ferenc, Erdélyi József, Féja Géza,
Fodor József, Sárközi György, Simon
Andor, Szabó Lőrinc, Varga Zsiga köl-
teményei.
Bp., 1927. Párisi Magyar Akadémia. 
XIV. 116 p. Első kiadás!
Későbbi papírborítóban.
„Rezső öcsémnek szerető bátyád –
Kornél, Eszergomban 27 Karácsony”
Rexa Dezső irodalom- és helytör-
ténésznek dedikált példány! 
Bányai Kornél (1897-1934.) a szibériai
hadifogságot is megjárt Baumgarten-
díjas költő.

6000,-
9., BÁRÁNY Gerő:
Az ethikai világrend útjelzői
(Bp.), 1925. Budavári Tud. T. 131 p.
Későbbi modern félbőr kötésben. 
„Dr. Bárdossy Lászlónak őszinte ba-
rátsággal és nagyrabecsüléssel:
Bp. 925. VIII. 27. Bárány Gerő” a
későbbi politikus, a népbíróság által
bűnösnek ítélt, a II. világháború után
kivégzett miniszterelnöknek dedikált
példány!
Bárány Gerő (1878-1939.) jogász, jog-

filozófus főként etikai kérdésekkel
foglalkozott, pedagógiai szempontból
is jelentősek munkái.

28000,-
10., BARÁTH Tibor:
Magyar történet
Kolozsvár, 1941. Ferenc J. Tud.-
egyetem Történeti Intézete. 229 [3] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

A könyvtestbe helyezve a kötet ismer-
tetője.
Kolozsvár, 1941. Nagy Ny. 1 lev. 1
nyomtatott oldal. (A/5) 1945-ben
betiltott magyar történelemkönyv.

8000,-
11., BÁRTFAI Szabó László:
Ghimesi Forgách Ferencz váradi püs-
pök évkönyvei tekintettel művelődés-
történeti adataira.
/Művelődéstörténeti értekezések 11./
(Bp., 1904.) Pfeifer Ferd. 201 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
12., BÁTHORY István:
A Nemzeti Színház építésének és
lebontásának története
Bp., 1914. „Pátria” Irodalmi Váll.
25 p. 42 képpel.
Kiadói papírborítóban. Folio.

3000,-
13., BAY Miklós, vitéz bábai:
Ítél az Isten! – Versek.
Győr, 1933. Vitéz Szabó és Uzsaly
kny. 184 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címlapon „vitéz Bay Miklós” aláírt
példány!

4000,-
14., BÉDIER, Joseph:
Trisztán és Izolda – Regény.
/Híres szerelmesek regényei I./ 
Fordította: Pongrácz Árpád.
Bp., 1920. Kultúra. 175 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Az előcímlapon poss.: „Róth Margit”
autográf névbejegyzés. „Sok minden
jót, számtalan boldog dec. 15-ét kí-
vánva szeretettel dedikálja – Árpád” a
fordító által dedikált példány!

4000,-
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15., (BELIA György és többek, ford.):
Az esti futár –
Mai román egyfelvonásosok.
/Modern könyvtár 2016./
(Bp., 1972.) Európa. 201 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak a régi barátság-
gal, szeretettel – Budapest, 1972.
márc. Belia György” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

2000,-
16., BELLA István:
Testamentom (Versek)
Bp., 1992. Zrínyi.
34 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Köbcsicsacsinak, a Sárkányölőnek,
szeretettel – Bella Pisti 1993, Szent
György lovag napján” Kőbányai
György író, újságírónak dedikált pél-
dány!

3000,-
17., BENEDEK István:
A tudás fája
(Bp., 1994.) Magyar Könyvklub.
352 p. Negyedik, bővített kiadás.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Wutka Tamásnak Morus
Tamásért cserébe – Benedek István
1994. jan. 17.” az író, kritikusnak
dedikált példány!

3000,-
18., BENJÁMIN László:
A teremtés után – Versek.
(Bp.), 1948. „Munkásírók”.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak baráti szeretet-
tel – Benjámin László 1948. VIII. 4.”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány! 3000,-

19., BERDA József:
Öröm – Versek.
Ujpest, 1930. (Ritter Ny.)
45 [3] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
„A magyar írásművészet igaz barátjá-
nak: Dr. Ártinger Imre igazgató
úrnak őszinte nagyrabecsüléssel –
Berda József” Ártinger Oltványi Imre
(1893-1963) egykori pénzügyminisz-
ter, művészeti írónak zöld tintával
dedikált példány!

8000,-
20., BERNSTEIN, Eduard:
A világháboru okiratai
I. A német fehérkönyv.
Összeállította: - -.
Bp., (1915.) Népszava. 56 p.
Kiadói papírborítóban. A hátulsó borí-
tófedél foltos.

2500,-
21., BESZE János:
Történelmi bölcsészet vázlata
Szegeden, (1885.) Ny.: Traub B. és
Társa. VIII. 96 p. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben. 
Besze János (1811-1892): liberális poli-
tikus, ügyvéd. 1848-49-ben Esztergom
országgyűlési képviselője, majd nem-
zetőr őrnagy Komáromban, ahol nép-
felkelést szervezett. Világos után buj-
dosott, majd elfogták és előbb halálra,
utóbb kegyelemből tízévi várfogságra
ítélték. Hét év után szabadult.

8000,-
22., BINDER Jenő:
Folklore-forgácsok
Különlenyomat az Ethnographia-
Népélet 1928. évi 3-4. számából.
(Bp., 1928. Ny.: Kir. M. Egyetemi Ny.) 
138-146 p.
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Borító nélkül. „Dr. Horváth János
egy. tanár úrnak mély tisztelete jeléül
– Binder Jenő” dedikált példány!

4000,-
23., BÍRÓ András:
Berda a sírból (Versek)
Bp., (1986.) Szépirodalmi. 137 [3] p.
Kaján Tibor rajzaival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmán ősrégi barátomnak,
Berda Jóska „nevében” is meleg öle-
léssel: Bíró András Bp. 86. május 15-
én.” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

2500,-
24., BIRÓ János, hegyaljai:
Tűzjel Hegyalján
Mercurea-Ciuc (Csíkszereda), (1938.) 
Péter Ferenc. 88 p. (a kötet 9. oldala
egy üres oldal felülragasztásával cen-
zúrázva, rajta a Csíki helyi rendőrség
cenzúra címkéje) Első kiadás!
Kiadói székely hímzéses, varrottas házi
szőtt egészvászon kötésben, amely Gál
Ferencné munkája. Székely, „hegyal-
jai” elbeszélések. Számozott 
(73./100?), aláírt külön kiadás!

6000,-
25., BODRI Ferenc:
A fiatal Móricz és Esztergom
Móricz Zsigmond és az Esztergom vár-
megye monográfia. /Komárom megyei
honismereti kiskönyvtár/
Tatabánya, 1984. (Komárom megyei
Tanács.) 63 p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak ajánlom nagy
szeretettel – nov. 17. Bodri Feri” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

2000,-

26., BÓKA László:
Csáth Géza novellái
Bp., 1937. (Ny.: Franklin-T.)
98 [2] p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.
„Cs. Szabó Lászlónak szeretettel, -
BL. 1937. VI. 18.” dedikált példány! 

6000,-

BOLSEVIZMUS

27., ALBRECHT I. Károly:
Tíz év a vörös pokolban
(Sydney, 1983. A Hungarista Moz-
galom.) 298 p.
Kiadói papírborítóban.
A Stádium által 1939-ben kiadott, N.
L. (Némethy László) által fordított első
magyar nyelvű kiadás emigráns hason-
mása, amelyet betiltottak.
A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott,
tiltott könyvek listáján.
A bolsevista kormányzat külföldi tag-

jaként, mint német kommunista meg-
ismerte Sztálin uralmának igazi arcát.
Munkájának jutalmaként a hírhedt
GPU letartóztatta, tizennyolc hónapig
börtönben tartotta, halálra ítélte - a for-
radalmi törvényszék egyik tagja Kun
Béla volt - és végül is csak az mentette
meg a kivégzéstől, hogy a német követ-
ség erélyesei, közbeléptek érdekében.

6000,-
28., ALLILUYEVA, Szvetlana:
Húsz levél egy jóbaráthoz
Fordította: Halász Péter
(USA, 1967.) Pilvax. 249 p. 
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papírborítóban.
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A szerző J. V. Dzsugasvilli, közismer-
tebb nevén Sztálin lánya.

8000,-
29., BARBUSSE, Henri:
Sztalin
Fordította: Szenczei László.
Kolozsvár, 1945.
Józsa Béla Athenaeum. 262 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
30., GELLÉRT Oszkár:
A diadalmas forradalom könyve
A népkormány tagjainak, a forradalom
szereplőinek és 75 magyar írónak ön-
vallomása. Szerkesztette: - -.
Bp., (1919.) Légrády T.
XX. 204 p. 15 kétoldalas t. (képek:
portrék, a forradalom képei, a fotókat
Révész és Biró, Müllner János és
Vajda Manó készítették)
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
A borító verzóján „ex-libris Fehér
Vilmos János”, a címlapon poss.:
„Fehér Vilmos 1918. XII. 13.” autog-
ráf névbejegyzés.

6000,-
31., A magyarországi szociáldemokra-
ta párt 1912. évi április 7., 8. és 9.
napjain megtartott XIX. pártgyűlésé-
nek jegyzőkönyve.
Bp., (1912.) Népszava. –
Világosság kny. 240 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
32., A magyarországi szociáldemokra-
ta párt 1913 október 19, 20. és 21.
napjain Budapesten megtartott XX.
pártgyűlésének jegyzőkönyve.
Bp., (1913.) Népszava. 292 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói

javított papírborítók a könyvtestbe
kötve.

6000,-
33., REISCHL Károly Vilmos:
Munkáskérdés és socialismus
/Munkálatok 39. évf./
Kiadja a budapesti növendékpapság
magyar egyházirodalmi iskolája.
Bp., 1876. Ny.: „Hunyadi Mátyás”
Int. XIX. 352 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4500,-

* * *

34., BUZÁDY Tibor:
Magyar kutyafajták
München, 1975. Vagyunk.
127 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak – viszonzásul a
Részeg kutyáért – a régi barátsággal:
Bíró András 1979. november 8-án.”
ajándékozó sorokkal „dedikált” pél-
dány! Bíró András író, költő, A kutya
című lap szerkesztője az „Ember és
ebe” című versével szerepel a kötetben.

8000,-
35., CZINE Mihály: Móricz 
Zsigmond útja a forradalmakig
Bp., 1960. Magvető. 611 p.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Kálmánnak, Varghának, szorgosan
titkolt kincseiért és mégis ellopott
adataiért, legfőképpen vitaközi bölcse-
leteiért – Czine Miska” az irodalom-
történész, Móricz kutatónak dedikált
példány!

3000,-
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36., CZIRBUSZ Géza, Dr.:
Balbi Adorján egyetemes földrajza a
művelt közönség számára. Második
kötet: A nyugoti földségek. (Amerika)
Teljesen átdolgozta és tetemesen
kibővítette: - -. /Történeti Nép- és
Földrajzi könyvtár LXIV./
Nagybecskerek, 1894. Pleitz Fer. Pál.
[6] 771 p. számos képpel.
Későbbi félvászon kötésben.
„báró Andrássy Alfonz barátomnak
őszinte elismeréssel ajánlom utazásá-
hoz. – Nagyernye 1899. III. 25. dr.
Czirbusz Géza” (1853-1920.) a nagy-
műveltségű földrajztudós, piarista
szerzetes által dedikált példány!

15000,-
37., CSANAK Dóra, F.:
Az Akadémiai Könyvtár története a
szabadságharcig
/MTA. Könyvtárának kiadványai 14./
Bp., 1959. (Akadémiai.) 29 p.
Kiadói papírborítóban.
„Csabának őszinte barátsággal –
Dóra 1959. VIII. 10.” Dr. Csapodi
Csaba könyvtáros, egyetemi tanárnak
dedikált példány!

4000,-
38., CSAPLÁR Benedek:
A Horányi Elek tervezte „Hazafiui
Magyar Társaság”
Bp., 1899. Athenaeum. 51 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 

2500,-
39., CSAPLÁROS István:
Tótnyelvű magyar szépirodalom
Különlenyomat az „Archivum Philo-
logicum”-ból.
Bp., 1940. (Szerző.) [2] 83-91 p.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Birkás Géza egy. ny.

r. tanár Úrnak mély tisztelettel –
Pécs, 1940. junius hó 16. Dr.
Csapláros István” dedikált példány!
A dedikáció címzettjének neve átsa-
tírozva, bár így is olvasható.

2500,-
40., CSÁSZÁR Elemér:
Ányos Pál (1756-1784)
/Magyar történeti életrajzok/
Bp., 1912. M. Történelmi T. 255 p. 7
t. a táblákon és a szövegközt képekkel
és hasonmásokkal illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben.

6000,-
41., CSATÓ Sándor:
Vaszilij látomása
(Bp., 1937.) Renaissance. (Ny.: Bíró
Miklós.) 93 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított félbőr kötésben.
A kötésterv Kner Albert munkája. 
Számozott (26./100), aláírt példány! 

3000,-
42., CSONGOR Barnabás:
Ujgúr írásos kínai szórványok
/Keletázsiai dolgozatok 2./
Bp., 1947. Pázmány P. Tud.egyetem…
Keletázsiai Intézete. 24 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
„Ferinek szeretettel – Barna” a
sinológus, műfordító által dedikált
példány!

3000,-
43., CSUKÁS István:
Koromcsillag (Versek)
Bp., 1968. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
101 [7] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Magdának és Kálmánnak a visegrádi
nagyok emlékére barátsággal, szeretet-
tel: Csukás Pista – Bp. 1970. augusz-
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tus” Vargha Kálmán irodalomtörté-
nésznek és feleségének dedikált pél-
dány!

4000,-
44., CSURAY Károly:
A királyiak királya
Attilának és népének történelme.
Bp., (1943.) Pfeifer F.
166 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Lendvay Istvánnak nagy tisztelettel
és régi barátsággal – Csuray Károly”
az író, költőnek, a Horthy-korszak jel-
legzetes alakjának dedikált példány! 

1944-ben a nyilasok elfogták és
bebörtönözték, ahol életét vesztette. 

6000,-
45., DARÁZS Endre:
Kunyhó, füsttel – Versek.
(Bp., 1947.) Egyetemi Ny.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Vargha Kálmánnak őszinte barát-
sággal – 1947. II. 7. Darázs Endre” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány! A költő első kötete.

4000,-
46., DÉCSEI Janka és Szécskay
István: Természetrajz – Felsőbb
leányiskolák első osztálya számára.
Bp., 1903. Lampel R.
[4] III. 175 p. 9 színes rajzos t. számos
szövegközti metszett, rajzos magyarázó
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben.
Ritka, bejegyzésektől, aláhúzásoktól
mentes tankönyv.
„Nagyságos Ruschek Antal kanonok
úrnak mély tisztelete jeléül – 1903
III./6. Szécskay István” az egykori
VII. kerületi polgári leányiskola,

szabadkőműves (Deák-páholy) tanára
által dedikált példány!

12000,-
47., DEÉDNÉ Garzuly Mária:
Magyar asszonyok
/Officina képeskönyvek/
Bp., (1943.) Officina.
36 [4] p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben.

2500,-
48., DEMETER Károly:
Az urticaceák szövettanához, különös
tekintettel a boehmeria bilobá-ra.
Kolozsvárt, 1881. Ny.: K. Papp 
Miklós. 43 p. 2 fénynyomatú t.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Nagy József kedves barátomnak
– Demeter Károly” a neves erdélyi
botanikus által dedikált példány!

6000,-
49., DEVECSERI Gábor:
Műhely és varázs –
Görög-római tanulmányok.
(Bp.), 1959. Szépirodalmi.
323 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Az elő-címlapon és annak verzóján is
ajándékozó sorok: „Devecseri Gabi –
helyett is: Pécsi Sándor – Bp. 961.
IV. 16.” színész, a verzón:
„A művészetet szerető Gizellának
szeretettel: Sütő Irén 1961. máj 18. –
Bulla Elma” színésznők ajándékozó
„dedikáló” sorokkal. A címlapon
„Kenyeres Gizellának Szeretettel –
Devecseri Gábor 1959, XII. 2.”
dedikált példány! Különleges „négyes
dedikációval”!

4500,-
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50., DOMANOVSZKY Sándor:
Mügeln Henrik német nyelvű 
krónikája és a rímes krónika
Különlenyomat a Századok –ból.
Bp., 1907. Athenaeum. 41 [5] p.
Kiadói papírborítóban. A krónikaíró
Müglin (Mügeln) Henrik Nagy Lajos
királyunk udvarában is élt. A mester-
dalköltészet egyik megalapítója.

2500,-
51., DOMOKOS Mátyás – Lator
László: Versekről, költőkkel
Bp., 1982. Szépirodalmi. 531 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánéknak, régi barátság-
gal, szeretettel – Lator László –
Domokos Mátyás 1982. június 29”
Lator soraival és mindkettőjük alá-
írásával dedikált példány!

3000,-
52., DONNER Kornél:
Ujzéland
Bp., (1939.) Szerző. 236 [4] p. 11 t. (2
színes, 9 kétoldalas ff. képekkel)
Korabeli félvászon kötésben, az
illusztrált rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

8000,-
53., DUJMOVITS Zsigmond:
A platonikus isteneszme hatása a
renaissancera
Pécs, 1906. Taizs József kny. 79 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón aláírt példány!
A plébános, a pécsi püspöki tanító-

képző tanára nevét 1908-ban Kápol-
naira változtatta.

4000,-

54., DÜMMERTH Dezső:
Írástudók küzdelmei – Magyar
művelődéstörténeti tanulmányok.
(Bp., 1987.) Panoráma. 407 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak baráti megem-
lékezésül – Dümmerth Dezső” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

2500,-
55., DYLAN, Bob: Instant Picture
Chord Piano No.2 (kotta)
Arranged by John Neale. Play today
without reading music! For all stan-
dard and electronic pianos.
New York, 1967. M. Witmark &
Sons. 32 p. 3 képpel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

Az Irodalmi Nobel-díjas dalszerző
szöveg és kotta füzete.

6000,-
56., ECSEDY Aladár, Dr.:
Jézus követése
Tahitótfalu, 1948. (Szerző. – Ny.:
Sylvester.) 215 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Biczó munkája. „Dr. Ecsedy Aladár
1948 11. 20.” aláírt példány!

3000,-
57., EGÁN Lajos, idb. és Kontra
Aladár: Magyarok romlása
Bp., (1913.) Stark Ferenc. 20 p.
Kiadói javított papírborítóban.
A ritka politikai röpirat egyik szerzője

Egán Lajos fiumei kormányzó helyet-
tes, a Magyar Antiszemita Párt elnöke.
1918-20 között írt naplója kéziratban
maradt.

4000,-
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58., EISLER (Mihály József), Michael
Josef: Unerlöste Welt – Gedanken
und sprüche.
Bp., 1935. Dr. Vajna, Georg (György). 
91 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Készült diósgyőri vízjeles papíron 100
számozott, aláírt példány. Ez a kötet
diósgyőri vízjeles papírra készült, de
számozatlan. „Kosztolányi Kann
Gyulának nagyra becsüléssel – Eisler
Mihály József” a kiváló festőmű-
vésznek dedikált példány!
A 80-asok híressé vált generációjából

Lukács György mellett a Pester
Lloydban Eisler Mihály József (1882–?)
a legjelentősebb irodalomkritikus, gon-
dolkodó. Többek között a Pesti Nap-
lónak és Művészet című lapnak írt
művészeti cikkeket. Pszichiáterként
dolgozott. Ebben a kötetben velős gon-
dolatait fogalmazza meg, foglalkozik
filozófiával, szépirodalommal, esztéti-
kai kérdésekkel, képzőművészettel. 

6000,-
59., EJURY Károly, (Ifj.):
Feleletek közérdekű kérdésekre a
közelmúltból (Antworten auf fragen
öffentl. interesses aus naher vorzeit.)
Pozsony, 1884. Stampfel, Eder és Tsai.
200 [2] p. + 58 [2] p. (Függelék)
Kiadói piszkolódott papírborítóban.
A pozsonyi uradalmi főügyész magyar

és német cikkei, melyek a pozsonyi hír-
lapokban jelentek meg.

4000,-
60., ELEK István:
Csokonai versművészete
Bp., (1937.) Kir. M. Egyetemi Ny.
114 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban. 

„Dr. Supka Géza igazgató úrnak
tisztelete jeléül – Dr. Elek István” a
szabadkőműves írónak, az ünnepi
könyvhét kezdeményezőjének dedi-
kált példány!

4000,-
61., EMBER Győző:
Magyar parasztmozgalmak 1848-ban
Bp., 1949. Szikra. 79 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-

EMIGRÁNS IRODALOM

62., ALFÖLDI Géza:
Jön a feltámadás – Költemények.
(Dortmund, 1986. Dobszay Károly.) 
74 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző a Szálasi-kormány egykori

propagandaminisztere. A Hídverők
kiadója és szerkesztője.

3000,-
63., GÁBOR Áron:
Ázsia peremén
/Mi és a nagyvilág I./
Los Angeles – München, 1974.
„XX. Század”. (Ny.: Ledermüller,
München.) 223 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

4000,-
64., GOMBOS Gyula:
Huszonegy év után
/Aurora Kiskönyvek 3./
München, 1972. Aurora Kiskönyvek. 
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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65., GOMBOS Gyula:
Igazmondók
New York, 1981. Püski.
125 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hrenkó Pálnak szeretettel –
Gombos Gyula 1993 könyvhét”
térképésznek dedikált példány!

Esszék: Illyés Gyuláról, Borisz
Paszternákról, Milovan Gyiloszról és
Németh Lászlóról.

4000,-
66., JANICS Kálmán:
A hontalanság évei
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után 1945-1948.
Illyés Gyula előszavával.
(München, 1979. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.)
321 [7] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
67., (KÁROLYI Mihály – Károlyi
Mihályné Andrássy Katinka - Pobuda
Tivadar):
Az Új Demokratikus Magyarország-
ért Mozgalom – London, 1941-45.
(London, 1945. Ny.: S. Sidders &
Son.) 29 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A Károlyi-féle
emigráns mozgalom beszámolója. 

4000,-
68., KOVÁCS Imre:
A Márciusi Front
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, U.S.A.) 1980.
M. Öregdiák Szöv. Bessenyei György
Kör. 96 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-

69., SZTÁRAY Zoltán:
A bukaresti titkos szerződés –
Hogyan adták el Erdélyt az antant-
hatalmak? / Új Látóhatár különleny-
omat az 1980. 1 számból.
(München, 1980. Szerkesztőség.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
A magyar emigránsok politikai folyói-

ratának különlenyomata.
3000,-

70., VARGA László, Dr.:
Kérem a vádlott felmentését!
New York, 1981. Püski. 253 p.
Kiadói papírborítóban. Az emigráns,
politikus, ügyvéd emlékirata.

4000,-

* * *

71., EÖTVÖS József, B.:
A karthausi I-II.
Pesten, 1852. Emich G. 310 p. ; 353
p. (A második kötet címlapja hiány-
zik!) Harmadik javított kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. (2 db.)

4500,-
72., ESSAD Bey:
Mohamed
Fordította: Gergely Janka.
(Bp., 1935.) Kosmos. 414 [2] p.
Korabeli (török motívumos) egészvá-
szon kötésben.

3000,-
73., ESTERHÁZY Péter:
Fuharosok – Regény. (Lírai-kisregény.)
Bp., (1983.) Magvető.
51 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Gyuri Bácsiéknak szeretettel –
Esterházy Péter” dedikált példány!
A műnek két szövegváltozata ismert.
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Ez az első tipográfiailag szabadverset
alkot, míg a második tipográfiailag
próza. A szerző regényként jelölte meg
a művet.

3000,-
74., FÁBRY Zoltán:
Emberek az embertelenségben
(Bratislava), 1962. Szlovákiai Szépiro-
dalmi. 330 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak, szerető kéz-
szorítással – Fábri Zoltán Stósz, 962.
VI. 28.” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3000,-
75., FÁY András:
A két Báthory – Históriai szomorú
játék öt felvonásban.
Pesten, 1827. Füskúti Landerer L.
1 t. (másolatban pótolt) [2] 174 [2] p.
Első kiadás!
Korabeli kopottas félbőr kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex-libris Lugosi
Döme”, amely Parádi Ernő szecessziós
munkája.

4500,-
76., FÁY András:
Búza-virágok és kalászok I-II.
Pesten, 1853. Ny.: Beimel J. és Kozma
Vazulnál. [4] 266 p. ; [4] 337 p.
Első kiadás!
Későbbi (az eredeti másolata) papír-
borítóban. (2 db.)

6000,-
77., FEKETE Lajos:
Vassal és fohásszal – Versek.
(Pécs), 1934. Janus Pannonius T.
110 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tervey Sárikának, úgy is mint a

versek kedvelőjének, úgy is mint jó
szomszédomnak – Pesten, 1935-ben
Fekete Lajos” dedikált példány! 

4000,-
78., FESSLER, I(gnaz) A(urelius):
Die drey grossen Könige der Hun-
garn /Gemälde aus den alten Zeiten
der Hungarn. Zweiter Band./
Karlsruhe, 1809. Nyn.
2 t. (címképmetszet és metszett dísz-
címlap), VIII. 9-480 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
A kötet Szent István, Szent László és

Könyves Kálmán életét és uralkodását
írja le. A mű első kötetének Attila,
König der Hunnen c. művet tekintik.
(Kötetünk magyar fordítása: A három
magyar nagy királyok viselt dolgainak
rajzolatja)

8000,-
79., FODOR András:
Elveszett évszak (Versek)
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
142 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánéknak: kikkel az
elvesztett évszakok közt is megtaláltuk
a közös múlhatatlant, hálás szeretettel
küldöm – Fodor Bandi 987. XI. 9.”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

2500,-
80., FÖLDES-Papp Károly:
A filozófia vigasztalása
Bp., 1947. Egyetemi Ny.
39 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pál Zoltánnak igaz barátsággal – 47.
VIII. 26. Földes-Papp Károly” dedi-
kált példány!
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A szerző hányatott sorsú filozófus,
teológus. 1950-ben emigrált, majd ha-
zatérte után 1957-ben újra emigrált.
Németországban főleg az Új Látó-
határban publikált.

3000,-
81., FÖLDI Mihály:
A házaspár – Regény.
(Bp., 1935.) Athenaeum.
539 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
A címlapon poss.: „N. S. 1935”.
„Nádas Sándornak szeretettel, barát-
sággal – Földi Mihály Bpest, 1935.”
dedikált példány!
Nádas Sándor (1883-1942.) író új-

ságíró. a Pesti Futár című lap alapítója,
amellyel új népszerű újságírást terem-
tett, a kritikai bulvársajtót. A pesti
kisember életéből vett riportszerű írá-
sokkal tűnt fel.

4000,-
82., FÜLÖP Géza:
A magyar olvasóközönség a felvilá-
gosodás idején és a reformkorban
/Irodalomtörténeti könyvtár 33./
Bp., 1978. Akadémiai.
290 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Kálmánnak szeretettel és barátság-
gal – Bp. 1978. november 30-án
Fülöp Géza” Vargha Kálmán iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
83., FÜSSY Tamás:
Családi olvasmányok (I-II.)
Pest, 1867-68. Szent István-T. – Ny.:
Emich G. 246 [2] p. ; 239 p.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

4500,-

84., GALSAI Pongrác:
Egy hipochonder emlékiratai
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
134 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Würtz
Ádám munkája.
„Kőbányai Gyurinak őszinte jóbarát-
sággal és szeretettel: Galsai Pongrác
74. ápr. 11.” az „Aranytollas” újság-
író, tárcaíró, novellistának dedikált
példány!

3000,-
85., GARAI Gábor:
Ének gyógyulásért (Versek)
Bp., 1958. Magvető.
128 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Valinak sok szeretettel és megbecsü-
léssel: Garai Gábor Bp. 1958 okt.
10.” Vargha Kálmán irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

2500,-
86., GARAY Alajos:
Mátyás deák és Hóbortfi Adalbert
/Életrajzok II. füzet./
Pécsett, 1875. Ny.: Taizs M. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
A Duna-Szekcsőn élő plébános, Garay
János költő testvéröccse a mindennapi
társadalmi események kapcsán írja
„életrajzait” ponyva füzeteiben pikáns
kérdéseket felvetve. Összesen 3 füzet
jelent meg. Ritka ponyva.

3000,-
87., GARIBALDI, (Giuseppe) tábor-
nok: A szerzetes uralma vagy Róma a
19-ik században (I-II.) (egybekötve) 
Pest, 1870. A „Reform” kiadóhivatala.
XIV. 265 p. ; IV. 315 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.
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Giuseppe Garibaldi (1807-1882.)
olasz hazafi és tábornok, az egységes
Olaszországért harcoló hadsereg egyik
vezére. Harcolt Európán kívül Dél-
Amerikában is, ezért kapta a két világ
hőse nevet. Íróként munkáiban külö-
nösen a szerzeteseket és az egyházat szi-
dalmazza, melyben Olaszország szelle-
mi hátramaradásának egyik főténye-
zőjét látta.

8000,-
88., GAZSÓ Mátyás:
Szegedi virágok – Versek-porszemek.
Szeged, 1934. Nagy Mihály könyvk.
77 [3] p. (2 lap hiány) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Számozott (194./250), aláírt példány!

3000,-
89., GÉHER István:
Mondom: szerencséd (Versek)
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
108 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bohus Magdának régi nagy szeretet-
tel – Géher István 1998. december”
Vargha Kálmán irodalomtörténész
feleségének dedikált példány!

2000,-
90., GELLÉRT Oszkár:
A három hegycsúcs – Versek.
(Bp., 1950.) Révai.
53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Csillag Vera munkája.
„Kassai Gézának szeretettel – Gellért
Oszkár” dedikált példány!

3000,-

91., GOETHE, (Johann Wolfgang):
A bűnrészesek – Verses vígjáték
három felvonásban.
Fordította: Bardócz Árpád.
Bp., 1934. Magyar Goethe Társaság.
77 [3] p. 8 rajzos t. Santhó Miklós
rajzaival. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói foltos papírborítóban.
„Pekár Gyula ny. miniszter úr
őnagyméltóságának, a Petőfi Társaság
elnőkének mély tisztelettel – Bárdócz
Árpád” a fordító által dedikált pél-
dány! Kultúrtörténeti érdekesség, hogy
Stróbl Alajos Pekár Gyuláról mintázta
Toldi Miklós szobrát.

6000,-
92., GOLDZIHER Ignác:
Az iszlám ujabb alakulásai
Tanulmány az iszlám vallástudomány
köréből. /Modern könyvtár 151./
Bp., én. Athenaeum. 63 p.
Későbbi modern műbőr kötésben. 

2000,-
93., GÖNCZ Árpád:
Kő a kövön – Válogatott írások.
(Bp.), 1996. Pesti Szalon.
306 [6] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Bohus Magdának szeretettel, barát-
sággal – Árpád.” Vargha Kálmánné
Bohus Magda irodalmiszerkesztőnek
dedikált példány!

3000,-
94., GÖNDÖCS Benedek:
Pusztaszer és az évezredes ünnepély
A tiszta jövedelem, fele részben a
Pusztaszeren létesítendő emlékkápol-
na, s másik fele részben a szent
Gellérthegyen felállítandó magyar
dicsőség csarnoka, Pantheon javára fog
fordíttatni.
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Bp., 1883. Szerző. 106 [2] p.
2 kihajtható t. (Magyar dicsőség csar-
noka és Pusztaszer térképe) szövegközti
és egészoldalas metszett képekkel.
Későbbi modern félbőr kötésben. 

18000,-
95., GROSZMAN Zsigmond:
Georgievics Bertalan XVI. századbeli
magyar író élete és művei
Bp., 1904. Wodianer F. és Fiai.
34 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
96., GYÖRE Balázs:
A megszólítás ábrándja
(Bp., 1994.) Liget.
221 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bohus Magdának ajánlom, köszö-
nettel: Györe Balázs 1994. márc. 4-
én” a kiadó irodalmiszerkesztőjének
dedikált példány!

2000,-
97., GYURKOVITS Tibor:
Isten nem szerencsejátékos – Regény.
Bp., 1973. Kozmosz.
334 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Márványi Juditnak szeretettel –
Gyurkovits Tibor” dedikált példány! 

2000,-
98., HATÁR Győző:
Liturgikon (Versek)
(Bp., 1948. Antiqua.)
119 p. Első kiadás!
Kiadói linómetszett papírborítóban,
amely Borsos Miklós munkája. 
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
1948 7. 28. Határ Gy” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

6000,-

99., HEGYALJAI Kiss Géza:
Árva Bethlen Kata (Gróf széki Teleki
József özvegye) 1700-1759
Tanulmány a XVIII. századi magyar
irodalom köréből.
Bp., 1922. Szórády Ferenc. – Ny.:
Hornyánszky V. 130 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
100., HEKLER Antal, Dr.:
Emlékirat a Kisázsiában tervezett ma-
gyar tudományos ásatások szervezése
tárgyában
Bp., 1915. Franklin-T.
31 p. szövegközti képekkel.
Kiadói javított papírborítóban.

6000,-
101., HESZ Kálmán:
Magyar irodalom a német lexikonok-
ban – XVI., XVII., XVIII. század.
/Specimina 124. – A Magyar Intézet
értekezései 23./
Pécs, 1937. Dunántúl Pécsi Egy. 57 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyanyónak szeretettel – Kálmán”
dedikált példány!

4000,-
102., HOFFMANN Elemér, Ruszka-
bányai: A szent gyógyulás keresése –
(Versek)
Bp., 1929. Hollósy János.
95 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Kelemen Sándor úrnak, collegális és
végtelen emberi szeretetem és nagy-
rabecsülésem jeléül. – Pécel, 1930.
február 3. R. Hoffmann Elemér”
dedikált példány!

3000,-
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103., A Holnap – Uj versei. –
Második könyv. (Anthologia)
Kollányi Boldizsár, Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emőd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka versei.
Bp., 1909. Deztsch Zs. és Társa.
240 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. A cím-
lapon néhány soros ceruzával írt vers
idézet Beethoventől, a következő
oldalon számomra ismeretlen szerző
verse ceruzával beírva.

4000,-
104., HÓMAN Bálint:
Tudományos történetírásunk megala-
pítása a XVIII. században
/A Szent István Akad… felolvasásai/
Bp., 1920. Stephaneum. 28 p.
Későbbi félvászon kötésben.

4000,-
105., HORATZIUS (Flaccus 
Quintus): - - poétikája
Fordította: Virág Benedek.
Pesten, 1801. Trattner Mátyás bet.
(1 metszett t. hiány!) 124 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

8000,-
106., HORGAS Béla:
Mammutfogak (Versek, novellák.)
Bp., (1980.) Szépirodalmi.
165 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Magdának és Kálmánnak tisztelet-
tel-szeretettel ajánlja – 1982. II. 22.
alkalmából: Horgas Béla” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

2000,-

107., HORVÁTH Béla:
Hol vagy te nép –
Összegyűjtött versek. (1929-1942.)
(Bp., 1942.) Vigilia.
195 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Bálint Imrének szeretettel és
tisztelettel – Horváth Béla” dedikált
példány!

Horváth Béla (1908-1975.) költő,
újságíró egyik alapítója a Vigiliának és
a Szép Szónak. 1937-ben jelen volt
József Attila temetésén, melyen elmon-
dott verse miatt letartóztatták.

4000,-
108., HOWARD L. O., Dr.:
A házi légy életmódja, fertőző beteg-
ségeket terjesztő szerepe és irtásának
módja / Fordította: Jablonowski József.
Bp., 1917. Kir. M. Természettudo-
mányi T. XV. 232 p. 15 t. 40 képpel
és szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

3000,-
109., HÖRK József:
Keczer András és vértanu családja
/A Luther-Tásraság LVIII. kiadványa/
Bp., 1906. Hornyánszky V.
78 [2] p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

Az eperjesi vértörvényszék által
kivégzett család története. A Caraffa
által felállított vértörvényszék célja
Thököly híveinek megbüntetése és a
lakosság megfélemlítése volt. 1687
március eleje és május közepe között
hamis vádak és kínzással kicsikart val-
lomások alapján huszonnégy módos
eperjesi polgárt és környékbeli nemest
végeztetett ki.

4000,-

17



110., HUNYADY István: Két óraütés
közt (1934-1937) – Versek.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny.
79 p. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Kmety Ferenc mun-
kája. „Dr. Vitár Zoltánné nagyságos
asszonynak sok szeretettel – Hunyady
István, Bpest, 1937. Karácsony”
dedikált példány!

3000,-
111., HÜLL Czili:
Napsugara esőcseppek (Novellák)
Előszó: Kempelen Béla.
Nagykanizsa, 1926. Zrinyi Ny.
78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Tisztelendő urnak legyen
egész élete inkább napsugaras, s ha
mégis bánat érné, viselje olyan alázat-
tal, mint ahogy Híveinek ajánlja –
hálás megemlékezéssel, tisztelettel –
Czili néni, 1969. aug. 14.” dedikált
példány!

4000,-
112., ILLÉS Endre – Vas István:
Rendetlen bűnbánat (Dráma)
Bp., 1963. Magvető.
121 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Illés Endre 1963. okt. 31.” dedikált
példány!

2500,-

IRREDENTÁK

113., AGYAGFALVI Hegyi István:
Ősi vártán – Versek (1932-1935)
Bp., (1936.) Havas Ödön.
142 [2] p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a kötéstáblára
ragasztva.

3000,-
114., ALFÖLDY Alajos:
Magyarország az új Európában
FARKAS Ferenc, vitéz kisbarnaki:
Minden ember honvéd
/Magyar férficserkészek 1940-41. évi
nemzetnevelő előadássorozata./
Bp., 1941. (Ny.: „Élet”.) 24 p.
Kiadói papírborítóban. (kiadói koll.)

4000,-
115., BALÁZS András, Dr.: Adatok
az erdélyi kisebbségek iskolavédelmi
küzdelmeihez 1919-1929
Cluj-Kolozsvár, 1929. Minerva.
265 IV. [3] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
116., BENDA Jenő:
A béke kálvária-utján / Egy ujságíró
naplója a párisi békekonferenciáról.
Gróf Apponyi Albert előszavával.
Bp., 1920. Légrády T. 260 p.
Későbbi egészvászon kötésben a kiadói
papírborítók a kötéstáblákra ragasztva. 

3000,-
117., BRÓDY Béla és Magyar Lajos:
Wilson beszédei és üzenetei
A háborúról, békéről és a népek
szövetségéről. Összeállította: - -.
Bp., 1919. Athenaeum. 105 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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118., A felvidéki magyarság húsz éve
1918-1938
Szerkesztette: A Magyar Statisztikai
Társaság Államtudományi Intézete.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
136 [4] p. 7 kihajtható t. (táblázatok,
térképek)
Kiadói papírborítóban.

4000,-
119., GESZTESI Gyula, Dr.:
A magyarság a világsajtóban –
Magyar sajtópolitika.
Gróf Apponyi Albert előszavával.
Bp., 1918. Dick Manó. –
(Ny.: Szabó Lipót, Kaposvár.) 160 p.
Kiadói javított papírborítóban.

6000,-
120., GESZTESI Gyula, Dr.:
Magyarország integritása és az 
Entente
Bp., 1919. Mo. Területi Épségének
Védelmi Ligája. 76 p.
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadó rajzos, irredenta papír-
borító a könyvtestbe kötve.

4000,-
121., HALMAY Elemér Dr.:
A revíziós gondolat a világpolitikában
Apponyi Albert Gróf előszavával.
Bp., 1929. A Revízió – Kelet Népe.
230 [2] p. Harmadik bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
122., KOLOZS Pál:
Tizennégy nap / 1940 szeptember 5-
18. Észak-Erdély feltámadása.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
196 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve. 8000,-

123., KÜRTHY Sándor:
A kis nemzetek élethez való joga a
második világháborút követő ren-
dezés során
Különlenyomat a Külügyi Szemléből.
Bp., 1943. Dunántúl Pécsi Egyetemi. 
13 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
124., LOVAS Geréb András:
Asszimiláció Erdélyben
Bp., 1938. Bartha Miklós Társ. 23 p.
Kiadói papírborítóban

3000,-
125., MEZEY Jenő:
Szegény Magyarország – Versek.
(Győr?), 1920. Szilágy Sándor.
(Mercur Ny., Győr) 63 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. A kiadói
papírborító illusztris címlapja, amely
Harmos munkája a kötéstáblára ra-
gasztva, a hátulsó borítófedél a könyv-
testbe kötve. A címlap alsó két sarka
levágva, a kiadás helye nem látható. A
hátulsó borítófedélen jelezve a nyom-
da. A címlapon „Tiszteletpéldány” és
„Bíráltam a Hajdúföld” napilap 1920.
augusztus 14-i számában” bejegyzés.

4000,-
126., MOLNÁR Sándor, székely-
kereszturi:
Székely szív (Versek)
(Bp., 1933.) Szilágyi Erzsébet Erdélyi
Nőegylet. 80 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.

3000,-
127., NYÉKHEGYI Ferenc:
A Diaz-féle fegyverszüneti szerződés –
(A páduai fegyverszünet)
Bp., 1922. Táltos. 81 p.
Kiadói papírborítóban.
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Az I. világháború befejező aktusa volt,
és ez vetett véget az ellenségeskedésnek
Ausztria - Magyarország valamennyi
frontrészén.

8000,-
128., PETHŐ Sándor:
Csillagos órák – 41 vezércikk.
(Bp., 1939. Ny.: Globus.)
217 [3] p. Első kiadás!
Későbbi modern félbőr kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. A Magyar Nemzet főszerkesztője-
ként írt cikkeinek gyűjteménye.

4000,-
129., TARNÓI László:
Az örök bajtárs
Kémeri Nagy Imre naplótöredékei, fel-
jegyzései és bajtársainak elbeszélései
alapján összeállította: - - a Társadalmi
Turul Szövetség országos vezére. 
/Bajtársi könyvszolgálat könyvei/
(Bp., 1943.) Társadalmi Turul Sz. 47 p.
Kiadói foltos papírborítóban. Betiltva! 

4000,-

* * *

130., ISTENES Károly:
Fonetikai rendszerek
(Vác), 1937. A siketnémák és vakok
tanárainak orsz. egyesülete. 22 [2] p.
Tűzve, az elülső borítófedél hiányzik.
„Dr. Bárczi Gusztáv barátomnak –
Istenes Károly” a neves orvos, gyógy-
pedagógusnak dedikált példány! 

6000,-
131., IVÁNYI Béla, Dr.:
Pázmány Péter kilépése a Jézus
Társaságból
Körmend, 1943. „Rábavidék” ny. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

132., JANCSÓ Elemér, Dr.:
A magyar szabadkőművesség irodalmi
és művelődéstörténeti szerepe a
XVIII-ik században – 
Irodalomtörténeti tanulmány.
Cluj (Kolozsvár), 1936.
„Ady Endre Társaság”. VIII. 281 p.
Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
133., JANKÓ János, Ifj.:
Tót-Komlós – Magánrajz.
A Magyar Földrajzi Társ. által megdi-
csért és megjutalmazott pályamű.
B.-Gyulán, 1887.
Ny.: Dobay János kny. 37 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
134., JANKOVICH Ferenc:
Elégia – Versek.
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia.
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói a költő arcképével illusztrált pa-
pírborítékban, amely Szabó Vladimir
munkája.
„Cs. Szabó Lászlónak – Jankovich
Ferenc” dedikált példány! 

8000,-
135., JÁNOSI Gyula:
Barokk hitélet Magyarországon a
XVIII. század közepén a jezsuiták
nyomán
/Pannonhalmi füzetek 17./
Pannonhalma, 1935.
(Ny.: Mercur-ny., Győr) 84 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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JOG, JOGTÖRTÉNET

136., ÁBRAHÁM Ferenc és 
Kussinszky Endre:
A Bárdossy per (I-II.)
1. A vád – 2. A tárgyalás és az ítélet.
A Magyar Országos Tudósító és a M.
Távirati Iroda hivatalos kiadásaiból
szerkeszti: - -. /Ítél a történelem/
Bp., 1945. Híradó Könyvtár.
31 p. ; 63 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Rohony munkája.

4000,-
137., ANGYAL Pál, Dr.:
Az ember élete elleni bűncselek-
mények és a párviadal
/A Magyar Büntetőjog kézikönyve 2./
Bp., (1928.) Athenaeum. XXIV. 120 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
138., BALOGH Jenő dr. – Edvi Illés 
Károly dr. – Vargha Ferenc: A bűn-
vádi perrendtartás magyarázata I-III.
Bp., 1910. Grill K.
XI. 741 p. ; VII. 600 p. ; IX. 600 p.
Kiadói egységes festett egészvászon
kötésben. (3 db.)

24000,-
139., CSEKEY István:
A magyar pragmatica sanctio írott
eredetijéről
/Értekezések a philosophiai és tár-
sadalmi tudományok köréből I./7./
Bp., 1916. MTA. 88 p. 2 kihajtható
nagyméretű hasonmás t.
Kiadói papírborítóban.

4000,-

140., DÓSA Elek:
Erdélyhoni jogtudomány –
Második könyv. Erdélyhoni magyar
magánjogtan.
Kolozsvártt, 1861. A rom. kath. lyceu-
mi ny. XVI. 580 [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

15000,-
141., EDVI Illés Károly:
A magyar büntetőtörvénykönyv ma-
gyarázata I-III.
Bp., 1909. Révai. X. [2] 591 p. ;
VII. 688 p. ; VIII. 727 p.
Harmadik teljesen átdolgozott kiadás.
Kiadói egységes festett egészvászon
kötésben. (3 db.)

24000,-
142., (EÖTVÖS Károly), Carolus:
Kerkapoly az uj pénzügyminiszter –
Tollrajz.
Pest, 1870. Aigner Lajos.
84 p. Első kiadás!
Kiadói sérült papírborítóban.
Eötvös Károly, a tiszaeszlári-vérvádper

védőügyvédjének első nyomtatásban
megjelent műve, amelyet egykori jog-
tanáráról írt.

4500,-
143., FORSTER Gyula, B(áró).:
A főkegyúri jog gyakorlása midőn
nincs koronás király
Kézirat gyanánt.
(Bp., 1929. Franklin-Ny.) 92 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
A jogász, művészeti író ritka jogtör-

téneti munkája. Sokat tett a magyar
műemlékek védelméért, ma is a nevét
viseli a kulturális örökségeinket védő
hivatal, a Forster Központ.

6000,-
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144., HEGEDÜS József, dr.:
Spencer jogbölcseletének elemei
Különlenyomat dr. viski Illés József
Emlékkönyvéből.
(Bp., 1942. Szerző. –
Ny.: Stephaneum.) 190-213 p.
Tűzve. „ifj. Radovics Lajos kollégám-
nak szeretettel nyújtja át: Hegedüs
József” a miniszteri tanácsosnak
dedikált példány!

4000,-
145., JÁNOSSY Aladár:
Igazság a Haverda pörben
- - emlékiratai.

Bp., 1910. Schimkó Gyula.
80 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.
A szabadkai Haverda-per 1909-1911

között nagy nyilvánosságot kapott
gyilkossági per. A szerző újpesti
aljegyző Haverda Mariska szerelme,
aki mindenre képes volt szerelméért,
még gyilkosságra is.

8000,-
146., LÁZÁR Andor, Dr.:
A magyar alkotmány fejlődése a
világháború óta (1920-1939.)
Különlenyomat a „Magyar Jogász-
egyleti Értekezések”-ből.
Bp., 1939. Attila-Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
147., (Nyomtatvány) T. ns. Komárom
Vármegyének 1847-dik évi január 11-
ik napján tartott Közgyűléséből.
Felhívás a tisztujítás, tisztválasztás alkal-
mával használandó rendszabályokról.
„Kiadta Bossányi Recső(!) 2 od 
aljegyző.”
Keltezés nélkül, (1847.) 1 lev.
2 nyomtatott oldal. (23,5 x 39,5 cm.)

A részére készített, a nyomtatvány első
oldalával illusztrált papírmappában.

15000,-
148., UJLAKI Géza dr.:
Ágoston Péter dr. védelme
Bp., 1921. (Ny.: Buzárovits G.) 99 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve.
Ágoston Péter (1874 – 1925, Párizs)

szabadkőműves, jogtudós, radikális,
majd szociáldemokrata politikus, a
tanácsköztársaság külügyi népbiztosa,
majd külügyminiszter. A népbiztosok
perében halálra ítélték, de a Szovjet-
unió kiváltotta fogolycserével. 

8000,-
149., WENZEL Gusztáv: Visszapil-
lantás az előbbi magyar királyi
Curiának 1724-1769-iki működésére
Bp., 1875. MTA. 132 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 

4000,-
150., ZAJTAY Imre, Dr.:
Jogellenes cselekményért való magán-
jogi felelősség
Különlenyomat a Polgári Jog 1936.
novemberi számából.
(Bp., 1936. Győri Hírlap ny.) 12 p.
Tűzve. „dr. Radovics Lajos Őmél-
tóságának őszinte mély tisztelettel –
Zajtay Imre” a miniszteri tanácsosnak
dedikált példány!

4000,-

* * *
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JUDAIKA

151., BENOSCHOFSKY Imre:
Zsidóságunk tanításai
/Javne könyvek 1./
Bp., (1941.) M. Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége. 94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított keménytáblás
papírkötésben. A könyvtestben:
Benoschofsky Imre (1903-1970.)
országos vezető főrabbi autográf tintá-
val írt levele Dr. Klein Györgynek a
Dohány utcai Zsidó Múzeumba
címezve, saját kis borítékában. A
néhány soros levélben egy találkozót
kezdeményez a levélíró.
Kelt.: Bp., 1951. X. 22. (11 x 6,5 cm.) 

6000,-
152., BEÖTHY László:
Goldbach & Comp. fűszerkereskedése
„A kék macskához” – Regény.
/Magy. regényírók képes kiadása 31./
Bp., 1908. Franklin-T. 1 t. (portré)
VIII. 290 [2] p. 15 t. (Homicsko
Athanász rajzaival) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-
kötésben. Ritka antiszemita regény! 

4000,-
153., BERNÁTH Lajos: Jelenések
könyvének végleges megfejtése –
Ujszövetségi irodalomtörténeti tanul-
mány. /1800 éves titkok feltárása III./
Bp., 1937. Szerző.
56 p. Első, egyetlen kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ngs. Gróf Dambski Pál úrnak
tisztelete jeléül és szíves ismerkedés
céljából – D.Haraszti 1937. márc. 22.
Bernáth L.” dedikált példány!

4000,-

154., BOSNYÁK Zoltán:
Szembe Judeával!
Bp., (1941.) Centrum.
319 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, az eredeti
kiadó rajzos, sérült, hiányos papír
védőboríték a borítókra ragasztva.
Betiltva! A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, tiltott könyvek listáján. 

24000,-
155., ERDÉLYI József:
Toldi-kéz – Versek.
/Magvető könyvtár 2./
(Bp., 1943.) Turul. 63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Mester munkája. A kötet tartal-
mazza a „Solymosi Eszter vére” című
költeményt, és a Vörös Május c. verset
is, ami a szerző talán „legantisze-
mitább” munkája.
Betiltva! A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, tiltott könyvek listáján.

4000,-
156., FARKAS Gyula:
A magyar szellem felszabadulása
Irodalomtörténetírásunk fejlődésrajza.
(Bp., 1944.) Stádium.
309 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
157., GARAY Alajos:
Gutmann J. és Zsengeri Samu
/Életrajzok III. füzet./
Mohács, 1883.
Ny.: Blandl János. 28 p.
Kiadói papírborítóban.

1883-ban a magyar társadalmat
leginkább foglalkoztató kérdés, - a
tiszaeszlári vérvád - kapcsán írt ponyva
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füzet Garay János testvéröccsétől.
Istóczy Győző 12 röpirat című lap-
jában egy teljes oldalon ismerteti a
művet, Gutmann és Zsengeri vidéki
zsidó újságírók viselt dolgait. A 10
füzetre tervezett sorozatnak több része
nem jelent meg.

6000,-
158., GERŐ Katalin: A szeretet
munkásai – A Pesti Izr. Nőegylet.
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Dr. Antos
és Társa.) 445 [3] p. 6 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.
„Poll Imrééknek meleg szeretettel –
Katalin mama” az Első Magyar Álta-
lános Biztosító Társaság mecénás
aligazgatójának dedikált példány! 

6000,-
159., GOLDBERGER Izidor:
Chacham Cebi Budán
(Bp., 1920. Szerző. – Ny.: Franklin-T.) 
1 t. 75 p. Első kiadás!
Kiadói vaknyomásos, keménytáblás
préselt papírkötésben, a kiadói rajzos
papírborító a könyvtestbe kötve, amely
Goldberger Erzsike munkája. 
Számozott (101./500), „Dr. Goldber-
ger Izidor” tatai rabbi által aláírt
példány! A holokauszt áldozata lett.

6000,-
160., (GYENES István, dr. és dr. Kiss
Károly): A tízhónapos tragédia
1944 március 19. – 1945 január 20.
Első és Második rész. Hogy követke-
zett el 1944 március 19? Mi történt
Berchtesgadenben? A budapesti ese-
mények a Sztójay kormány kinevezé-
séig. Szerkesztik: - -.
Bp., (1945.) Gábor Áron. 56 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-

161., HEVESI Simon, Dr.:
Vallásképző elemek az emberben és a
zsidóságban
HAJDU Miklós: Tegnap és ma
/A Valóság írásai/
(Bp.), 1922. A Valóság. 46 [2] p.
Kiadói papírborítóban. (kiadói koll.)
„Mezőfi Vilmosnak – az eszmei
közösség kötelékében, barátsággal –
1932. XI. 14. Dr. Hajdu Miklós” a
zsidó újságíró által dedikált példány! 

6000,-
162., HUBER Lipót:
A napkeleti bölcsek (Szent Máté 2, 1-
12.) Exegetikus tanulmány.
Bp., 1908. Szent István-T.
152 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.

18000,-
163., HUBER Lipót:
A Talmúd különös tekintettel az
Újszövetségre – Kultúrtörténeti és bib-
likus tanulmány szemelvényekkel.
Bp., 1897. Szerző. IX. 280 [2] p.
Kiadói gerincén javított papírborí-
tóban.

18000,-
164., HUBER Lipót:
Biblikus olvasmányok
Újszövetségi irodalomtörténet, kortör-
ténet, Palesztína földrajza.
Kalocsa, 1943. (Szerző. –
Ny.: Árpád Rt.) 428 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

15000,-
165., Jeruzsálemi füzetek 1-6.
1. A zsidó nép története dióhéjban
2. Szemelvények a Tóra társadalmi tör-
vényeiből
3. Zsidó történelmi arcképek
(12-15. század)
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4. Jösájá próféta és kora
5. Jirmöjá próféta és kora
6. Zsidó történelmi arcképek 16. sz.
Fordította és összeállította:
Ávráhám Ehrenfeld.
Jeruzsálem, 1982. Mult és Jövő-Kör. 
füzetenként 32 p.
Kiadói papírborítóban. (6 db.)

8000,-
166., SCHEIBER, A. (Sándor):
Neuere jüdische Grabsteine in Ofen
aus der Zeit der Türkenherrschaft
/Acta Orient. Hung. XII./1-3./
(Bp., 1961. Acta Orientalia.)
108-138 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmán barátomnak, sok
szeretettel: 61. V. 2. Scheiber Sándor”
dedikált példány!

2500,-
167., VÁRI István:
Hat hónap Izraelben
Bp., 1959. Kossuth.
159 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2000,-
168., VUKOV Lukács:
A közvélemény vására - - röpirata.
Milotay István a zsaroló selyemfiu.
Bp., 1934 okt. Vukov Lukács. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka röpirat!

4000,-
169., WEISZ Miksa, Dr.:
Zsidó etika – A XI-XVII. század zsidó
irodalmából.
Bp., 1923. Pesti Izr. Hitközség.
133 [3] p. Első kiadás!
Későbbi, modern egészvászon kötés-
ben, a hátulsó borítófedél a könyvtest-
be kötve.

„Szeretettel és igaz nagyrabecsüléssel
– Weisz Miksa” a pesti rabbi, az Orsz.
Rabbiképző Intézet tanára által
dedikált példány!

6000,-

* * *

170., JOÓ Tibor:
A magyar nemzeteszme
Bp., (1939.) Franklin-T.
219 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Cs. Szabó Lászlónak szeretettel –
Bp. 39. VIII. 21. Joó Tibor” dedikált
példány!

8000,-
171., Der Jugendspiegel. Zuverlassiger
Rath und sichere Hülfe für Gesch-
wachte und Impotente, selbst solche,
die bisher für unrettbar gehalten wor-
den sind.
Berlin, 1872. Volksbuchhandlung.
76 p. 9. Auflage.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
172., JUHÁSZ István: A középkori
nyugati misszió és a románság
/Erdélyi Tudományos Intézet./
Különlenyomat.
Kolozsvár, 1942. Minerva. 31 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
173., KABDEBÓ Lóránt:
Szabó Lőrinc /Nagy magyar írók/
Bp., 1985. Gondolat.
295 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánéknak sok szeretet-
tel, baráti üdvözlettel – Kabdebó
Lóránt” dedikált példány!

2500,-
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174., KÁDÁR Ferenc:
Hajósmesterség
Bp., 1961. Műszaki. 484 p. számos
képpel, ábrával gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben.

4500,-
175., KALÁSZ Márton:
Téli bárány (Regény)
Bp., (1986.) Magvető.
376 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak sok szeretettel,
jó szóval ajánlja – Kalász Márton
1986. november 6.” dedikált példány!

2500,-
176., KÁLMÁN Kata:
Tiborc új arca. – – fényképei.
Móricz Zsigmond, Móricz Virág és
Boldizsár Iván írásai.
Bp., 1955, Művelt Nép. (Bp.-i Szikra
Ny.). 79 p. lapszámozáson belül 34
táblával és szövegközti képekkel.
Kiadói, festett egészvászon kötésben. 
Kálmán Kata (1909-1978) Balázs Béla-
díjas fotóművész, a magyar szociofotó
kiemelkedő alakja. Nevéhez fűződik a
magyar szociofotó egyik legjelentősebb
albuma, az 1937-ben megjelent Tiborc.
1955-ben - nyilván a Párt elvárására -
elkészítette annak folytatását.
Ezeken a képeken természetesen min-

denki „boldog”.
18000,-

177., KÁLNOKY László:
Lázas csillagon –
Válogatott versek (1939-1956)
Bp., 1957. Magvető.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.

„Magdának és Kálmánnak sok
szeretettel – 1957. szept. 18. Laci”
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

2500,-
178., KARÁCSONY János Dr.:
Magyarország egyháztörténete főbb
vonásaiban 970-től 1900-ig
Nagy-Várad, 1906. (Szent László Ny.) 
VIII. 357 [3] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8000,-
179., KARÁCSONY János, Dr.:
Kik voltak az első érsekek?
Bp., 1892. Athenaeum. 39 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
180., KARÁCSONYI János, Dr.:
A magyar nemzet áttérése a nyugati
kereszténységre 997-1095
Nagyvárad, 1926. Szent László Ny. 
200 p. 1 kihajtható térk.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

3000,-
181., KARDOS G. György:
Villon és a többiek
Rock-musical. Verseit Villon balladái-
nak felhasználásával Mészöly Dezső
írta, Victor Máté zenéjére.
Bp., 1978. Magvető.
138 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Köbcsinek a Hungiban a régi
szeretettel és barátsággal – Kardos
Gyuri 78, Julius 7” Kőbányai György
író, újságírónak dedikált példány! 

3000,-

26



182., KARDOS Tibor:
Élő humanizmus /Elvek és utak/
Bp., (1972.) Magvető.
653 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hegedűs Gézának tisztelő barátság-
gal – 972. VI. 1. Kardos Tibor” az
írónak dedikált példány!

2500,-
183., KARDOS Tibor:
Kálti Márk képes krónikája – 
Szemelvények és képek.
Összeállította és fordította: - -. 
/Officina képeskönyvek/
Bp., (1938.) Officina. 77 p. 2 kihajt-
ható mell. egészoldalas képekkel.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben, gerincén apró sérüléssel. 

2500,-
184., KARINTHY Ferenc:
Hazai tudósítások
(Bp.), 1954. Szépirodalmi. 156 p.
Szőnyi Gyula rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Szak Lacinak és Erzsinek szere-
tettel – Karinthy Ferenc 1955
január” dedikált példány!

4000,-
185., KELLÉR Andor:
Bal négyes páholy
Bp., 1960. Magvető.
477 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Würtz Ádám
munkája. „Kőbányai Györgynek,
kölcsönös érzékenységű barátságunk
ujabb mélyülése reményében, ölelés-
sel – Kellér Andor 1960. okt. 17.” az
író, újságírónak dedikált példány!

4000,-

186., KEPES Ernő:
Történelmi materilaizmus, darwiniz-
mus, kantizmus
Bp., 1907. Deutsch Zs. és Társa.
X. 64 [4] p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.

3000,-
187., KÉPES Géza:
Kő és festék (Versek)
Görögország, 1966 szeptember-
október. Borsos Miklós görögországi
útivázlataival.
Bp., 1967. Magvető. 77 [3] p. Borsos
Miklós rajzaival. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben,
rajzos (Borsos) papír védőborítóban. 
„Kálmán Bélának köszönettel és
szeretettel, ünnepi jókívánságokkal az
egész családnak – Buda, 1967 decem-
ber 17-én Képes Géza” a nyelvész pro-
fesszor, egyetemi tanárnak dedikált
példány!

4000,-
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KÉZIRATOK

188., ÁBRÁNYI Emil, (ifjabb) (1851-
1920.) költő, műfordító autográf tin-
tával írt levele „Kedves Marci Kollé-
gám” megszólítással az „Országos
Kaszinó – Budapest” fejléces levélpa-
pírján. Levelében elismerően ír kol-
légája műfordítói munkájáról. 
Kelt.: 1912. július 20.
2 lev. 2 beírt oldal. (12,3 x 19,7 cm.) 

8000,-
189., ASBÓTH Oszkár (1891–1960)
helikopterkonstruktőr és mérnök
autográf német nyelven, tintával írt
képes levelezőlapja M(argerete) Seeger
részére Berlinbe címezve.
Asboth repülőgép-építéssel pályája ele-
jén foglalkozott, majd néhány sikeres
repülési kísérlet után az első világhábo-
rú alatt a Légcsavar Kísérleti Intézetet
vezette. A fischamendi kísérleti inté-
zetében kezdték meg a majdani heli-
kopter kifejlesztését.

6000,-
190., BAKTAY Ervin (1890-1963.)
festőművész, művészettörténész, ori-
entalista, asztrológus, író géppel írt,
autográf aláírt levele ismeretlennek:
„Tisztelt Szerkesztő Uram” megszólí-
tással egy írásával kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1959. dec. 17. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/5) Simon Gy. Ferenc gyűj-
teményi bélyegzőjével.

8000,-
191., BÁLINT Sándor (1904-1980.)
magyar néprajzkutató és művészettör-
ténész, „a legszögedibb szögedi” autog-
ráf tintával írt képes levelezőlapja
Rácz Gábor autogramgyűjtőnek 

Szegedre címezve.
Kelt.: Szeged, 1978. dec. 15.

6000,-
192., BÁRDOSSY László (1890-1946.)
diplomata, politikus, majd miniszter-
elnök a Magyar Kir. Külügyminisz-
térium Sajtóosztájának vezetőjeként
géppel írt, autográf aláírt levele gróf
Csáky Károly (1873-1945.) honvédel-
mi miniszternek címezve.
Levelében a „Honvédelem” című lap
megküldését kéri Reisz Henrik és
Demjén László festőművész részére
Münchenbe, valamint Szemere István
hírlapíró útiköltség hitelezési ügyében
jár el.
Kelt.: Bp., 1926. május 26. 1 lev. 1
beírt oldal. (A verzón iktatva) (A/4)
A II. világháborúban betöltött szerepe
miatt a Népbíráság halálra ítélte. A
közvéleményt mai napig megosztja
háborús szerepének megítélése. 

15000,-
193., BENCZÚR Gyula (1844-1920.)
festőművész autográf tintával írt
datált aláírása: „Benczúr Gyula dr.
1914” Önarcképét ábrázoló képes
levelezőlapon.

8000,-
194., BERÉNY Róbert (1887-1953.)
kétszeres Munkácsy-díjas festőművész
autográf aláírt nyugtája, amelyen Kiss
Bernadett modellnek aktállásért a házi
pénztárból munkadíjat fizet ki. A
nyomtatvány Berény Róbert által kitölt-
ve, aláírva tartalmazza a mintaülés ide-
jét, óraszámát.
Kelt.: Bp., 1950. nov. 18. 1 lev. (A/5)
A festőművész a Nyolcak néven is-

mertté vált avantgárd csoport tagja.
Egyik kiemelkedő alkotását a Stuart
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Little, kisegér című film díszleteként
fedezték fel néhány évvel ezelőtt és 2014-
ben sikerült Magyarországra hozni.

8000,-
195., ERDŐ Péter (1952-) bíboros,
teológus, érsek, Magyarország prímá-
sa által autográf aláírt emlékmappa.
„Bíborosi beiktatásom és első bíborosi
szentmisém emlékére. Róma, 2003.
október 21. – Esztergom, 2003.
november 1.” Bársonymappa mind
két oldalába helyezett emléklappal
zsinóron függő viaszpecséttel.

20000,-
196., Írók szilveszter este – „Baross-
Kávéház” feliratozott lapon „Strém
István – Nagy Endre: kitűnő este volt!
– Wallesz Jenő – Relle Pál – Kóbor
Tamás – Márai Sándor – Nógrádi
Béla – Szöllősi Zsigmond –Pünkösti
Andor” írók autográf tintával írt névje-
gye dátum nélkül, véleményem szerint
1921-23 körül. A Baross Kávéház
(József körút 45.) ekkoriban írók,
költők, művészek kedvelt szórakozóhe-
lye. Paszpartuban. (21 x 30 cm.) 

15000,-
197., KOLOSVÁRY-Borcsa Mihály
(1896-1946) újságíró, politikus auto-
gráf aláírt nyomtatványa, amelyben az
Országos Magyar Sajtókamara elnöke-
ként Szalóky Gézát az Újságírói Fő-
osztály harmadik szakosztájába felvette.
Kelt.: 1939. nov. 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
1939 júniusától az Országos Magyar

Sajtókamara elnöke volt. Kinevezése
gyakorlatilag korlátlan hatalmat jelen-
tett a sajtó, a rádió, a könyvkiadás és a
külföldi hírszolgálat működése felett.
Feladata volt, hogy megakadályozza a

zsidó írók műveinek megjelenését.
1944. június 16-án elnökként részt vett
a zsidó szerzők könyveinek megsem-
misítési akcióján. „Hivatalos jelen-
tések szerint a szertartáson 120 zsidó
származású magyar és 130 külföldi
szerző művét zúzták be.
A második világháború után, mint
háborús bűnöst kivégezték.

8000,-
198., KURTÁG György (1926-)
világhírű magyar zeneszerző, zongora-
művész autográf tintával ír köszönő
sorai kártyán: „Köszönöm! Nagy
szeretettel és tisztelettel Kurtág
György”. (11 x 7 cm.)

15000,-
199., LEHOTAY Árpád (1896-1953.)
színész rendező, autográf datált névje-
gye papírlapon: „Lehotay Árpád –
Bpest 931. febr. 20”. (11,5 x 7,5 cm.) 

6000,-
200., MIKES János, Gróf (1876-
1945.) szombathelyi püspök géppel
írt, autográf levele Dr. Polczer Dezső
főszolgabírónak címezve, Fábián Nán-
dor szombathelyi állatorvos áthelyezési
ügyében.
Kelt.: Szombathely, 1924. július 8.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Az „őszirózsás forradalmat” követően

ellenforradalmárként internálták,
ahonnan megszökött. A Horthy-
korszakban legitimistaként fontos
szerepe volt IV. Károly király vissza-
térési kísérleteiben, 1921-ben a szom-
bathelyi püspöki palotában látta
vendégül az uralkodót. A II. világhá-
borúban a vörös hadsereg bevonulása
során vesztette életét.

5000,-
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201., MILOTAY István (1883-1963.)
szélsőjobboldali újságíró, politikus,
író a „Magyarság” főszerkesztőjeként,
saját fejléces levélpapírján géppel írt,
autográf aláírt levele Ponrácz Kálmán
(1905-1985.) jogász, politikai szakíró-
nak címezve. Levelében a Slovenska
Matica elnökéhez, Skultéty Józsefhez
irányítja az újságírót a magyar-szlovák
kérdéssel kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1934. május 30.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

8000,-
202., MINDSZENTY József (1892-
1975.) Esztergom érseke, Magyaror-
szág utolsó hercegprímása, bíboros, a
magyar katolikusok 20. századi legna-
gyobb alakjának autográf aláírt her-
cegprímási levelezőlapja, amelyen
jókívánságait fejezi ki számunkra
ismeretlen személynek „Igen Tisztelt
Mérnök-Százados Úr!” megszólítással.
Kelt.: Bécs, 1972. dec. 10.
1971. szeptember 28-án az Apostoli

Szentszék és a Magyar Népköztársaság
megállapodásának megfelelően –
szándéka ellenére, de a pápának foga-
dott engedelmesség okán – elhagyta
Magyarországot.

6000,-
203., ÖRSI Ferenc (1924-1994.) író,
forgatókönyvíró a nagysikerű „Ten-
kes kapitány” szerzőjének szerződése a
Magyar Filmgyártó Vállalattal a
„Vadászat” ideiglenes című film for-
gatókönyvének megírásáról, autográf
aláírásával.
Kelt.: Bp., 1984. dec. 18.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/4)

8000,-

204., PASKAI László (1927-2015.)
ferences szerzetes, esztergom-buda-
pesti érsek, bíboros által autográf
aláírt emlékmappa. „Aranymise emlé-
kére 2001. március 03.” 
Bársonymappa mind két oldalába
helyezett emléklappal.

20000,-
205., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) katolikus egyházi író, székesfe-
hérvári püspök autográf tintával írt
képes levelezőlapja Jánosy Aurél kir.
törv. albírónak címezve, amelyben
jókívánságait fejezi ki. A képes
levelezőlapon a magyar püspöki kar
tablóképe Csernoch János hercegprí-
mássá történt kinevezésének emlékére.
Kelt.: Székesfehérvár, 1914. ápr. 22.
dr. Jánosy Aurél gyűjteményi bélyegző-
jével.

Prohászka Ottokár a magyar
keresztényszocializmus képviselője.
Kíméletlen harcot folytatott a forradal-
mi munkásmozgalom és a Nyugat,
főként Ady ellen, modernista nézetei
miatt Rómában három könyvét,
indexre tették. Nemzeti önvédelemnek
tartotta a „pozitív”, azaz a kereszté-
nyeket előnybe helyező antiszemitiz-
must, és a liberalizmus mételyével az
általa megalkotott fogalmat, a „hun-
garizmust” állította szembe.

6000,-
206., SZINYEI Merse Jenő (1888-
1957.) politikus, vallás- és közok-
tatásügyi miniszter géppel írt jókíván-
ságai egy ismeretlen barátjának autog-
ráf tintával írt aláírásával.
Kelt.: Bp., 1950. VII. 18.
1 lev. 5 beírt sor. (21 x 15 cm.)

6000,-
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207., TELLER Ede (Edward) (1908-
2003.) magyar-amerikai atomfizikus,
a „hidrogénbomba atyja” géppel írt,
autográf aláírt angol nyelvű levele a
Hoover Istitution, Stanford, California
fejléces levélpapírján Dr. Steven M.
Shelley részére Nyugat-Németországba
címezve.
Kelt.: Stanford, California, 1984. okt.
9. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

20000,-
208., VALKÓ Lajos a Bethlen-kor-
mány kereskedelmi miniszterének
géppel írt, autográf aláír levele fejléces
miniszteri levélpapírján Lehoczky
Andor okl. mérnöknek, amelyben az
Országos Központi Árvizsgáló Bizott-
ság tagjának munkáját dicséretben
részesíti.
Kelt.: Bp., 1924. június. 16.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

5000,-

* * *

209., KIS János: - - superintendens’
emlékezései életéből I.
Maga által feljegyezve. Első közlemény.
Növendékségét, professzorságát és
prédikátorságát tárgyazó emlékezések.
Sopronban, 1845. Özv. Kulcsárné
betűivel. [2] 254 p.
Kiadói javított papírborítóban.
Az evangélikus lelkész, költő (1770-

1846.) visszaemlékezéseit 3 kötetben
írta meg, amelynek utolsó darabja
halálával befejezetlenül kéziratban
maradt.

8000,-

210., KISS András – Deme László –
Tatár Zoltán: Csillagszóró – Versek.
Előszó: Képes Géza.
Sárospatak, 1939. Rácz István kny.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Pista bátyámnak szeretettel – Tatár
Zoltán” dedikált példány!
Képes Géza a sárospataki gimnázium

fiatal tanáraként írt előszót az érettségi
előtt álló diákjai versantológiájához.

4000,-
211., KISS Áron, Dr.:
Losontzi István életrajza
/Népnevelők könyvtára 27./
Bp., 1906. Lampel R. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A híres oktató életrajza. Hármas Kis

Tükör című műve a magyar könyvtör-
ténet egyik legnépszerűbb tankönyve. 

2500,-
212., KISS Ernő:
Tanulmányok André Gideről
Miskolc, 1944. Ludvig I. kny. 47 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó József fiatal barátomnak,
nagyrabecsülésem jeléül – Kiss Ernő.
Miskolc, 1944. I. 28.” dedikált pél-
dány!

3000,-
213., KNIEWALD Károly: A Pray-
kódex tartalma, kora, jelentősége
Fordította: Kühár Flóris. 
Különlenyomat a M. Könyvszemléből.
Bp., 1940. M. Könyvtárosok és
Levéltárosok Egyesülete. 48 p.
Későbbi pótolt papírborítóban.

3000,-
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214., KOCZOGH Ákos:
Modern magyar fémművesség
Bp., 1964. Képzőművészeti Alap.
34 [6] p. 24 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak
barátságáért szeretettel – Koczogh
Ákos” dedikált példány!

2500,-
215., KOHLBACH Bertalan, Dr.:
Heine, Uhland, Lenau költeményeiből
Magyarázta: - -. /Német könyvtár 7./
Bp., 1900. Lampel R. 115 p.
Kiadói vászonborítású kartonborító-
ban. „Legmélyebb tisztelete jeléül –
Kaposvárott, 900 X. 17. a kiváló és
magyar író” dedikált példány!

6000,-
216., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: Legendák nyomában – 
Tanulmányok.
Bp., 1959. Szépirodalmi.
380 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Grandpierre Emil” dedikált példány! 

3000,-
217., KOMLÓS Aladár:
Irodalmi ellenzéki mozgalmak a XIX.
század második felében
/Irodalomtörténeti füzetek 7./
Bp., (1956.) Akadémiai. 116 p.
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Komlós Aladár Bpest, 56. karácsony”
dedikált példány!

3000,-
218., KOMORÓCZY György:
Debrecen története a felszabadulásig
/Debreceni írások 1./
Debrecen, 1955.

Városi Tanács Népművelési Osztálya.
113 p. 7 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Herényi László elvtársnak barátság-
gal ajánlja a szerző: Komoróczy 
György” dedikált példány!

2500,-
219., KONRÁD Ödön:
A poligonvonalak kimerevítésével
elérhető pontosságnövekedés
Bp., 1939. M. Kir. Honvéd Térképé-
szeti Int. 64 p. Kiadói papírborítóban.
„Sótonyi Gyula barátomnak igaz
szeretettel – Ödön” dedikált példány! 

6000,-
220., KORODA Miklós:
Az istennő ölében – Regény.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
310 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szántó
Piroska munkája.
„Kőbányai Gyurkának, ifjú vitorlázó
és köppentő társamnak szeretettel: -
969. március 6. Koroda Miklós” az
„Aranytollas” újságíró, tárcaíró, no-
vellistának dedikált példány!

3000,-
221., KOSSUTH Lajos:
Felet Gróf Széchenyi Istvánnak
Pest, 1841. Landerer és Heckenast.
[4] 244 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, széles margójú
körülvágatlan példány.

18000,-
222., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bűbájosok (Novellák)
Bp., 1916. Franklin-T.
266 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
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223., KOVÁCS Eszter:
Pápa – Földrajzi tanulmány.
Szeged, 1939. (Árpád Ny.)
99 [5] p. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
224., KOVALOVSZKY Miklós:
Irodalmunk Páris-szemlélete a 
háború után /Apollo-könyvtár 9./
Bp., 1938. (Ny.: Varga József, 
Szolnok.) 108 p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak a baráti szere-
tett mellett teljes elismeréssel, hogy
„Pajtást” lefőző szimattal rábukkant
erre az ifjonti elkövetményre. – 85. X.
20. Miklós” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4000,-
225., KOZMA Dezső:
Mikszáth Kálmán – Kismonográfia.
Kolozsvár-Napoca, 1977. Dacia.
181 [3] p. 8 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak tisztelettel és
elismeréssel – 1978. jan. 17. Kozma
Dezső” az irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

2500,-
226., KOZOCSA Sándor:
Móricz Zsigmond irodalmi munkássá-
ga – (Bibliográfia) Összeállította: - -.
(Bp.), 1952. Művelt Nép. 1 t. 263 p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak baráti hálával –
Kozocsa Sándor” az irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-

227., KRESZ Mária – Szántó
Piroska: Találós kérdések könyve
Összeállította: Kresz Mária.
(Bp.), 1946. Anonymus. 164 p. a
találós kérdéseket Szántó Piroska
rajzai kísérik. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Kálmánkának baráti szeretettel –
Szántó Piroska 947. ápr. 26.” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

6000,-
228., KRÚDY Gyula:
Asszonyságok díja
Szabó Ede utószavával.
/Magyar elbeszélők/
Bp., 1968. Szépirodalmi.
237 [5] p. 4 t. (Szántó Piroska rajzai)
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak régi barátsággal,
szeretettel – Szabó Ede 1968. szept.
4.” dedikált példány!

2000,-
229., LA FONTAINE, Jean de:
Válogatott mesék
Radnóti Miklós fordítása.
Sőtér István bevezetésével. /Kétnyelvű
remekművek III./ Francia-magyar.
Bp., (1943.) Franklin-T. VIII. 69 p.
Kiadói papírkötésben, papír védő-
borítóban.
„Bartos Tibornak őszinte nagyrabe-
csüléssel és jó egészséget kívánva –
Gyergyai Albert” ajándékozó sorok-
kal! Radnóti fordításának első kiadása.

3000,-
230., LAKATOS István:
Egy szenvedély képei (Versek)
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 200 [4] p. Első kiadás!
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Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
„Vargha Kálmánnak, barátságunk
27-ik esztendejében, az összes eddig
küldött és ezután küldendő különle-
nyomatért, valamint a kedves Magdi-
nak, hogy sokáig szeressenek még –
Bp. 1972. márc. 27. Lakatos István”
az irodalomtörténésznek és feleségé-
nek dedikált példány! A könyvtestbe
helyezve „Férfikor” című versének
gépirata.

4000,-
231., LÁNYI András:
A másik köztársaság
(Bp., 1993.) Liget.
212 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A mi Magdánknak! Szeretettel –
András” Vargha Kálmánné Bohus
Magda irodalmiszerkesztőnek dedi-
kált példány!

2000,-
232., LÁSZLÓ Gyula: Sírfelirat
Rudnay Gyula – 1881 (78!)-1957 –
emlékére /Somogyi Múzeum 14./
(Kaposvár, 1968.
Ny.: Somogy megyei ny.) 76 p.
Kiadói papírborítóban. A festőművész
születési évét a szerző saját kezűleg javí-
totta. „Magdának és Kálmánnak
szeretettel – 1969. jun 24. László
Gyula” az irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

4500,-
233., LEGÁNY Dezső: Liszt Ferenc
Magyarországon 1874-1886
Bp., 1986. Zeneműkiadó. 300 [4] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Dr. Kecskeméti István régi jó bará-
tomra és kitűnő zenetörténészre

szeretettel gondolva – Budapest,
1987. március 15-én Legány Dezső”
dedikált példány!

4000,-
234., LEGOUVÉ Ernest:
A nők erkölcsi története
Fordította: Feleki József.
Bp., 1880. Franklin-T. 341 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3500,-
235., LENDVAI István: Koszoru
(1912-1932) Első kötet. (Unicus!)
(Bp.), 1933. A költő. 1 t. (portré)
157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Költői munkásságának harmin-
cadik évfordulója alkalmából tisztelet-
tel dedikálja – Budapest, 1940 július,
Lendvai István” dedikált példány!
Az I. világháború után a „keresztény-

nemzeti” irányzat képviselője, s a
Horthy-korszak egyik jellegzetes alakja.
A II. világháború idején elfordult
korábbi elveitől, a német fasizmust
bíráló cikkeket írt. 1944. júl. 18-án a
nyilasok elfogták, börtönben halt meg. 

3000,-
236., LENGYEL Balázs:
A mai magyar líra
(Bp.), 1948. Officina.
116 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Vargha Kálmánnak baráti szeretet-
tel – Lengyel Balázs” dedikált
példány! Az író, kritikus első kötete.

4000,-
237., LENGYEL Béla:
Olasz kapcsolatok és csapatok a
függetlenségi harcban
Bölcsészdoktori értekezés.
/A debreceni M. Kir. Tisza I. Tud.

34



Egyetem… közleményei 2./
Debrecen, 1927.
Magyar Nemzeti. 38 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
238., LEOPARDI (Giacomo):
Magános élet – Válogatott versek.
Fordította: Rába György.
Bp., 1958. Magvető. 1 t. 108 [4] p. 4
kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Hajnal Gábornak
szeretettel – Rába György” a fordító
által dedikált példány!

2500,-
239., LEVENDEL Júlia:
Szabad vagy
(Bp., 1994.) Liget. 501 p.
Kiadói papírborítóban.
„Magdának, szeretettel és nagy-nagy
köszönettel – mindenért – J.” Vargha
Kálmánné Bohus Magda irodalmi
szerkesztőnek dedikált példány!

2000,-
240., LUGOSI Döme:
A piaristák szegedi drámajátékai
Szeged, 1930. Hírlapkiadó. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Perényi József főtisztelendő atyám-
nak hálás köszönettel – 1929. X. 23.
Lugosi Döme” dedikált példány! 

3000,-
241., LUKÁCS György:
A polgári filozófia válsága
(Bp., 1947.) Hungária.
248 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

4500,-

242., MAJOR Ervin:
Bihari János
/Magyar zenei dolgozatok 2./
Bp., 1928. (Tipográfiai Műintézet.)
[2] p. 1 t. 25 p. 1 mell. (Bihari
műveinek tematikus katalógusa. 8 p.)
Kiadói papírborítóban.
„Yelics Lajos tanácsos úrnak őszinte
tisztelettel – Major Ervin, 1928. dec.
19.” dedikált példány!

3000,-
243., MAJOR László Károly:
A béli református egyházközség
története
Ineu (Borosjenő), 1932.
Szerző. - Ungár J. kny.
51 p. 2 t. (képek) 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban. Az Arad-
megyei (Bél)-Borosjenő története.

3000,-
244., MAJOR Ottó:
Arcok és maszkok
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
504 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak
szeretettel, baráti kézszorítással: 1975.
okt. Major Ottó” dedikált példány! 

2500,-
245., MAKKAI László:
Erdélyi városképek
/Officina képeskönyvek/
Bp., (1940.) Officina.
27 p. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben, gerincén apró sérüléssel. 

2500,-
246., MÁNDY Iván:
A Huszonegyedik utca – Regény.
Bp., (1949.) Uj Idők.
186 [2] p. Első kiadás!
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Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak baráti szeretet-
tel – 1948 nov. 1. Mándy Iván” az
irodalomtörténész, barátnak dedikált
példány!

6000,-
247., MÁNDY Stefánia: A gyermek a
magyar regény-irodalomban
Bp., 1941. (Szerző.) 89 [3] p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Naményi
Ernő igazgató úrnak igaz tisztelettel és
szeretettel – 1942. január Mándy
Stefánia” dedikált példány!

6000,-
248., MARTIN Lajos:
Az erőműtani csavarfelületek – A
vízszintes szélkerék elmélete – Két
értekezés. /Értekezések a mathe-
matikai tud. köréből/
Bp., 1875. MTA.
[4] XI. 92 p + 54 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

A szerző matematikus, feltaláló.
Magyarországon ő volt az első, aki a
repülőgép, illetve a kormányozható
léghajó elméletével foglalkozott. Jókai
Mór róla mintázta A jövő század
regénye főhősét.

4000,-
249., MARTON János:
A Sárospataki Református Főiskola
története I. (Unicus!)
Sárospatak, 1931. Ny.: A Református
Főiskola ny. 175 p.
Kiadói papírborítóban, a hátsó borító-
lap pótolt. Több rész nem jelent meg!
A Perényiektől az iskola újra átnézett

és bővített törvényei kiadásáig, 1621-
ig. 

3000,-

250., MASARYK, T(omas)
G(arrigue): A világforradalom - 
Emlékek, gondolatok. 1914-1918.
Praha (Prága), 1928. „Orbis”. 707 p.
2 sztl.lev. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A cseh filozófus, politikus
Csehszlovákia egyik alapítója és első
elnöke ebben a kötetében számol be a
II. világháború eseményeiről, az
Osztrák-Magyar Monarchia feldarabo-
lásáról és Csehszlovákia alapításáról.

4500,-
251., MEGYERY István, Dr.:
Lord Byron – Életrajz-tanulmány.
Bp., 1889. Pallas. 118 [2] p. Byron
portréjával. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Az előzéklapon aláírt példány!

A szerző lelkes irodalmár, korona-
ügyészhelyettes.

4000,-
252., MÉHES György, (Nagy Elek):
Micsoda társaság (Regény)
Bukarest, 1966. Ifjúsági. 218 [6] p. Ifj.
Cseh Gusztáv rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Micsoda Társaság!... Meleg szeretet-
tel: Méhes György – Kolozsvár 1974
augusztus 15” 11 sorban dedikált
példány!

Nagy Elek 1952 után vette fel a
Méhes György írói álnevet, a neves
református főiskolai tanár, író (1746-
1809) tiszteletére.

4000,-
253., MENTES Mihály:
A lélek orgonál - - versei.
Győr, 1933. Győregyházmegyei Alap.
136 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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Aláírt példány! A szerző (1891-1960)
győri kanonok, költő, tanár.

4000,-
254., MÉRAY Tibor:
Búcsúlevél
(Bp., 1989. Bethlen Gábor.)
141 [3] p. Első, hazai kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban. 
„Editnek, barátocskámnak, barátocs-
kánknak ezer köszönettel a ked-
vességéért, jóságáért, türelméért (és
külön is a nagylelkűségéért, amivel
napi 50 forint költőpénzt engedélye-
zett a szerzőnek), Rózsa nevében is
szeretettel – Tibor – Budapest, 1990.
ápr. 27.” Vas Zoltánné Pintér Edit
kommunista „moszkovita” politikus
feleségének dedikált példány!

4000,-
255., MÉSZÖLY Miklós:
Film (Regény)
Bp., (1976.) Magvető.
220 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Bohus Magdának szeretettel aján-
lom – Mészöly Miklós” Vargha
Kálmánné Bohus Magda irodalmi
szerkesztőnek dedikált példány!

4000,-
256., MILLOK Sándor:
A kínok útja – (Budapesttől –
Mauthausenig) - Élményregény.
Bp., 1945. Müller Károly.
1 t. 168 p. Első kiadás!
Kiadói kissé kopottas, rajzos papír-
borítóban. Aláírt példány!

Az újságíró, szociáldemokrata poli-
tikus a Tanácsköztársaság után Bécsbe
emigrált. A németek 1944-ben 

Mauthausenbe hurcolták, azt túlélve
1945-ben hazatért és megírta történetét.

6000,-
257., MISKOLCZY Gyula:
Adatok a laonikos chalkondyles élet-
rajzához / Különlenyomat.
Bp., 1913. (Ny.: Franklin-T.) 19 p.
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos
Dr. Csánki Dezsőnek mély tisztelettel
– Miskolczi” dedikált példány!

6000,-
258., MISKULIN Alajos:
Magyar művelődéstörténeti mozzana-
tok Giovanni és Matteo Villani króni-
kái alapján –
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1905. Stephaneum. 78 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
259., MOUREY, Gabriel:
Coeurs en détresse
Paris, 1898. Paul Ollendorff.
[4] 282 [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.
Vészi Józsefnénak francia nyelven
dedikált példány!

4000,-
260., NAGY Péter: Szabó Dezső az
ellenforradalomban (1919-1923)
(Bp.), 1960. Szépirodalmi. 207 p.
Kiadói papírborítékban.
„Vargha Kálmánnak igaz barátsággal
– 61 újév Nagy Péter” dedikált
példány!

2500,-
261., A néma forradalom a bíróság és
a parlament előtt. Kovács Imre
izgatási és nemzetgyalázási pere.
Előszó: Szabó Zoltán.
(Bp., 1937.) Szolgálat és Irás Munka-
társaság. 105 [3] p.
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Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Néma forradalom című szociográfia

miatt az írót háromhavi börtönre
ítélték nemzetgyalázás és izgatás miatt.

4000,-
262., NEMES Nagy Ágnes:
Vándorévek – (Műfordítások)
Bp., 1964. Magvető.
382 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Kálmánnak szeretettel, barátsággal
– 1965 Víszkereszt, Ágnes” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!

6000,-
263., NEMESKÜRTY István:
A meseautó utasai / A magyar
filmesztétika története 1930-1948.
Bp., 1965. Magvető.
362 [2] p. számos szövegközti képpel
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói, harántalakú egészvászon kötés-
ben, illusztrált papír védőborítóban.
A függelékben: Magyar hangosfilmek,
Magyar filmgyártó cégek, Magyar
hangosfilmek rendezői, Nagyjáték-
filmek felszabadulástól az államosítás-
ig, Magyar filmszaklapok - jegyzéke. 
„Vargha Kálmánnak mozi helyett –
1965. IV. 3. Nemeskürty István” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

6000,-
264., NÉMETH László:
Kisebbségben (I-II.)-(III-IV.)
Bp., 1942. Magyar Élet.
369 p. ; 364 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

6000,-

265., Az Országos Kaszinó évkönyve
1921. – Harminckilencedik évfolyam
Bp., 1922. (Nyn.) XXXI. 142 [2] p.
Kiadói papírborítóban. 1921-ben igaz-
gatói: Teleki Pál gróf, Töry Gusztáv dr.
Az Országos Kaszinó 1883 és 1943

között működött Budapesten. A leg-
műveltebb réteg kaszinója.

4000,-
266., Az Országos Kaszinó évkönyve
1941. évről – Ötvenkilencedik év.
Bp., 1942. (Ny.: Hellas.)
1 t. (Gróf Teleki Pál) 180 p.
Kiadói papírborítóban. 1942-ben Gróf
Teleki Pál halála után igazgatói: Dr.
Wekerle Sándor és Dr. Balás Kornél. 

4000,-
267., Az Országos Kaszinó évkönyve
1943. évről – Hatvanegyedik év.
Bp., 1944. (Ny.: Hellas.) 184 p.
Kiadói papírborítóban.
1943-ban igazgatói: Wekerle Sándor,
Balás Kornél, Kállay Tibor.

4000,-
268., ORTUTAY Gyula:
Tömörkény István
Szeged, 1934. Szegedi Fiatalok 
Művészeti Kollégiuma. 141 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Buday György munkája.
„Varga Kálmánnak szerény viszonzás-
ból és köszönettel a Tömörkény-
kötetért. – Ortutay Gyula Bpest,
1933. 12. 2.” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

8000,-
269., ORTUTAY Tivadar:
Cseh világ a Kárpátokban
Ungvár, 1941. (Szerző. – Ny.:
Kapisztrán-Ny., Vác.) 1 t. (színes térk.)
254 p. 16 kétoldalas t. (képek)
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Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. Betiltva!

6000,-
270., ORTVAY Tivadar:
Őskor – A vidék földtani alakulásától
a kelta-vaskor végéig. /Temesvár-
megye és Temesváros története I./
Pozsony, 1896. Eder István Kny.
XVI. 368 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4500,-
271., OTTLIK Géza:
Minden megvan (Novellák)
Bp., 1969. Magvető.
345 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Kálmánnak ajánlom régi szeretettel
– Ottlik Géza 1970. január” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek dedi-
kált példány!
A szerző 1938-46 között a világháború
idején írt írásainak gyűjteménye. 
Novelláiban tetten érhetjük az „Iskola
a határon” atmoszféráját.

30000,-
272., PAINTNER Mihály:
Pray György életrajza 1804.
Kéziratból kiadta: Gálos Rezső. 
Különlenyomat a győri női felső keres-
kedelmi iskola értesítőjéből.
Győr, 1937. Baross Ny. Uzsaly és
Koncz. 12 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
273., PAIS Dezső:
Árpád- és Anjou-kori mulattatóink –
Szakaszok egy tanulmányból.
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság
kiadványai 81./

Bp., 1953. (Akadémiai ny.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak viszonzásul is
üdvözlettel – 1954. márc. 10. Pais
Dezső” dedikált példány!

2500,-
274., PÁLFY Ilona:
A tatárok és a XIII. századi Európa
/A bécsi Collegium Hung. füzetei II./
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny. 72 p.
Későbbi igényes keménytáblás festett
papírkötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve. „Dr. Ila Bálintnak
az egyetemi évek kedves emlékéül –
Pálfy Ilona” a jeles történész, levéltá-
ros, a Magyar Orsz. Levéltár munka-
társának dedikált példány!

4000,-
275., PALOS Bernardin:
Irodalmunk ismertetése XIX. század-
eleji német folyóiratokban
Pécs, 1929. Dunántúl Egyetemi. 76 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
276., PALOTAI Erzsi:
Igen- Regény.
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
326 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak és Magdának
szeretettel, barátsággal: Palotai Erzsi
1971. december” az irodalomtörté-
nésznek és feleségének dedikált pél-
dány!

2500,-
277., PALOTAY Gertrud:
Árva Bethlen Kata fonalas munkái
/Erdélyi tudományos füzetek 117./
Cluj-Kolozsvár, 1940. Minerva. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

2000,-
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278., PARANCS János:
Portölcsér (Versek)
/Új termés/
Bp., 1966. Magvető.
154 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
A költő második, első Magyarországon
megjelent kötete.
„Sík Csabának a szerkesztők szerkesz-
tőjének köszönettel és barátsággal –
Parancs János Bp. 1966. okt. 4.” az
író, művészettörténész, kritikusnak
dedikált példány!

4000,-
279., PÁSZTOR Mihály:
A százötven éves Lipótváros
/Statisztikai közlemények 93./4./
Bp., (1940.) Bp. Székesfőváros Hny.
227 [5] p. 8 térk. (ebből 5 kihajtható,
1 nagyméretű színes)
Kiadói papírborítóban. „… őszinte
tisztelettel – Budapest, 1942. szept.
17. Pásztor Mihály” dedikált példány!
A dedikáció címzettjének neve kivágva,
a kivágás helye gondosan javítva. 

6000,-
280., PAULER Tivadar:
Egyetemünk rectorai és cancellárjai
Pest, 1856. Ny.: Landerer és 
Heckenastnál. 22 [2] p.
Korabeli egyszerű papírborítóban. 

3000,-
281., PETRÁK Mihály, Dr.:
Acsády Ádám veszprémi püspöksége
1725-1744. /A Veszprémi Egyház-
megye multjából 13./
Veszprém, 1949. (Államosított 
Egyházmegyei Kny.) 99 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-

282., PETRI Gábor dr.:
A gyomor- és nyombélfekély kelet-
kezéséről és sebészi gyógyításainak
alapelveiről – Különlenyomat.
Szeged, 1947. (Városi Ny.)
[3] 170-248 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Igaz tiszelettel – Petri G.” a magyar
sebészet iskolateremtő alakja, egykori
országgyűlési képviselő, egészségpoli-
tikus által dedikált példány!

8000,-
283., PEZENHOFFER Antal:
VI. Sándor meg Luther
Párhuzam a legrosszabb pápa és a hit-
újító között.
Bp., 1937. (Szerző. – Grafika Ny.,
Újpest.) 95 p. Egyetlen kiadás.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan.

3000,-
284., PLÁTHY György:
Magyar szimfónia (Tanulmányok)
/Bethlen Gábor könyvtár/
Bp., 1940. Bethlen G. Szövetség.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bellusnak – kézcsókkal 1940 VII.
29. Gyurka” dedikált példány!

4000,-
285., POMOGÁTS Béla:
Radnóti Miklós
/Nagy magyar írók/
Bp., 1977. Gondolat.
228 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Köbcsinek, aki közben meghódítot-
ta Bécset – Béla” Kőbányai György
író, újságírónak dedikált példány!

3000,-
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286., PONGRÁCZ Alajos, Dr.:
Három magyar humanista és egy
firenzei könyvkereskedő
Különlenyomat az Olasz Szemle 1942.
éfv. 4. számából.
Bp., 1942. (Franklin-T. Ny.)
567-587 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
287., PÓR Antal: Az Esztergam-vár-
beli Szent István első vértanuról neve-
zett prépostság története
Bp., 1909. Szent István-T. 122 [2] p.
Papírborítóban, a címlapborító egy-
szerű borítólappal pótolva.

2500,-
288., POSZLER György:
Szerb Antal pályakezdése
/Irodalomtörténeti füzetek 51./
Bp., 1965. Akadémiai.
165 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kálmánnak és Magdának sok
szeretettel – Poszler György” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

2500,-
289., RÁBA György: Nyílttenger –
Versek és műfordítások.
Bp., 1961. Magvető.
210 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak baráti szeretet-
tel – Rába György” dedikált példány!
A könyvtestbe helyezve Rába György
ceruzával írt, tisztázatlan verskézirata
„Vajákos-varázsló” címmel.

3000,-

290., RÁCZ Béla, Dr.:
Vörösek és Fehérek 70 év előtt
Az 1848-49-iki magyar ellenforrada-
lom.
(Bécs), 1920. Bécsi Magyar Kiadó.
76 [4] p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kónya Sándor munkája.

4000,-
291., RÁKOS Péter: Tények és
kérdőjelek – Tűnődés az irodalmon.
Bratislava, 1971. Madách.
310 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak
a régi barátsággal – Prága, 1971. dec.
13-án Rákos Péter” dedikált példány! 

2500,-
292., REICHERT Róbert Dr.:
A Szanda-hegy piroxéndezitja
Különlenyomat a „Földtani Közlöny”
LX. 1930. évi kötetéből.
Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi Ny.
76-81 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kubacska András úrnak, kedves
barátjának igaz tisztelettel – a szerző”
a neves geológus, paleontológusnak
dedikált példány!

4000,-
293., RÉTHEI Prikkel Marián:
A Pray-codex – Tanulmány.
Bp., 1903. Stephaneum. 56 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
294., RÉZ Mihály:
Széchenyi problémák
I. Széchenyi és az érzelmi politika.
II. A következetesség és Széchenyi
rendszere. /Értekezések a társadalmi
tudományok köréből. XIII/7./
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Bp., 1907. MTA. 80 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
295., RÉZ Pál: Szomory Dezső alkotá-
sai és vallomásai tükrében
/Arcok és vallomások/
Bp., (1971.) Szépirodalmi. 291 [5] p.
számos képpel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak, a második leg-
nagyobb Szomory-szakértőnek szere-
tettel – Réz Pál 72. január” dedikált
példány!

2500,-
296., RÓNAY György:
A francia reneszánsz költészete –
Tanulmány és műfordítások.
Bp., 1956. Magvető.
367 p. 14 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Rónay György 1956. IV. 20” dedikált
példány!

3000,-
297., RÓNAY László:
Kosztolányi Dezső
/Nagy magyar írók/
Bp., 1977. Gondolat.
305 [3] p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban. „Vargha 
Kálmánnak baráti szeretettel: Rónay
László 1978. I. 31.” dedikált példány! 

2500,-
298., SCHLATTNER Jenő:
A dorogi lepárlótelep és sajtoltkoksz-
gyártás / Különlenyomat.
Bp., 1936. Stádium.
23 p. képekkel, rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.
„Gáthy István főmérnök úrnak baráti
szeretettel – Schlattner Jenő”

a műszaki egyetem későbbi díszdokto-
ra által dedikált példány!

6000,-
299., SCHNELL János, Dr.:
A gyermekkor psychopathológiája
/Közlemény: a M. Kir. Gyógypedagó-
giai és Orvospszichológiai Intézetből/
Miskolc, 1934. Ny.: Universal.
22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói javított papírborítóban.
„Dr. Vértes O. József igazgató úrnak
kollegális tisztelettel és őszinte nagy-
rabecsüléssel – Dr. Schnell János” a
magyarországi gyermekpszichológia
úttörőjének dedikált példány!

3000,-
300., SEBESTYÉN Sándor:
A primitív népek zenéje 
(Bölcsészdoktori értekezés.)
Bp., 1914. Attila Ny. 67 [5] p.
Kiadói papírborítóban. „Malvin
néninek, Kálmán bácsinak szeretettel
– 914. IV. 6. Sanyi” dedikált példány! 

6000,-
301., SIGMOND Elek: A maltose-
hydrolysis reakczio-sebességéről 
(Bölcsészetdoktori értekezés.)
Kolozsvárt, 1898. Ny.: Gámán J.
örökösénél. 38 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Wartha Vincze min.
tanácsos, műegyetemi rektor és tanár
stb. Úrnak mint egykori szeretett és
tisztelt Tanáromnak kiváló tisztelettel
– Dr. Sigmond Elek – Kolozsvárt
1898 V. 9.” a neves kémikus, talajtani
kutató által, a kémikus, borász
műegyetemi tanárnak, az eozin
felfedezőjének dedikált példány!

6000,-
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302., SÍK Sándor:
Győzöd-e még? – Versek 1939-1945.
Bp., 1945. Szent István-T.
126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Janovits munkája. „Cs. Szabó László-
nak kedves barátomnak –
Sík Sándor” dedikált példány!

8000,-
303., SINKA István:
Balladáskönyv
Bp., 1943. Magyar Élet.
64 p. Muhoray Mihály színes, rajzos
képeivel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói gerincén sérült félvászon kötés-
ben.
„Sok szeretettel ajánlom a balladákat
Vargha Kálmánnak – Tudni-illik ő is
onnan abból világból való, ahol a bal-
ladák születnek a magyar nép
ölében… - Budapest, 1945. juli. 14.
Sinka István dedikált példány! 

6000,-
304., SNEÉ Péter:
Az én 1988-am
(Bp., 2007. Szerző.)
137 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Egy darabka múlt – Sneé Péter”
dedikált példány!
Sneé Péter író, újságíró, a Kádár-kori

ellenzék emblematikus alakja.
4000,-

305., SÓLYOM Sándor, Dr.:
A titokzatos élet
Bp., 1947. Stephaneum.
202 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton Lajos munkája.
„Az élet harcát győzelmesen csak
Krisztussal vívhatod meg! –

Pestújhely, 1947. május 4. Szeretettel:
Sólyom atya” dedikált példány! 

3000,-
306., SOÓS László:
Trapéz (Az Almieri-trió) – (Regény)
(Bp.), 1957. Szépirodalmi.
208 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Bohus Magdának, a kicsi humanista
társaságból szeretettel – 1958 július
Soós László” Vargha Kálmán iro-
dalomtörténész feleségének dedikált
példány!

2000,-
307., SÓS Endre és Vámos Magda:
Thomas és Heinrich Mann
A két író-testvér szenvedése, küzdelme
és nagysága.
Bp., 1960. Gondolat. 244 [4] p.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak és Bohus
Magdának tisztelettel – 1960. X. 17.
Sós Endre” dedikált példány!

3000,-
308., STANCZ Ernő:
Budapest lakossága letelepülésének
földrajz-történeti kialakulása
/Értekezés az Emberi Földrajz köréből/
Rákospalota, (1913.) „Vörösmarty”-
ny. 43 [1] p. térképvázlatokkal.
Kiadói papírborítóban.
Számos statisztikai adatot tartalmazó
ritka Budapest helytörténeti munka.

3000,-
309., SZABÓ Dezső:
A kötél legendája
/Szabó Dezső füzetek 1./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
68 p. Második kiadás.
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Kiadói papírborítóban.
„Dr. Wohl Györgynek – Bp. 1937.
nov. 2. Szabó Dezső” dedikált pél-
dány!

6000,-
310., SZABÓ József, S. – Baltazár
Dezső dr. és többek: A protestantiz-
mus Magyarországon (I-II.)
I. Történeti és helyzetrajz. II. A
protestáns szellem hivatása a magyar
nemzet életében. Sajtó alá rendezte:
Vida Gyula Dr.
Bp., 1928. Bethlen G. Szövetség.
510 [2] p. 16 t. (többek között Horthy
Miklós portréja)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

6000,-
311., SZABÓ Magda:
Vissza az emberig – Versek.
Bp., 1949. Egyetemi Ny.
42 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Varga Kálmánnak, barátsággal – 49.
II. 10. Szabó Magda” Vargha Kálmán
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány! A költőként induló író ritka,
második verseskötete.

20000,-
312., SZABÓ Richárd:
Kozma Andor költészete
Bp., 1936.
(Szerző. – Sylvester Rt.) 89 [3] p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „F. Vilmosnak szeretettel
Szabó Richárd – 1981? jul. 8.”
dedikált példány!

3000,-

SZAMIZDAT

Illegális kiadványok, amelyeket a
kommunista kormányok cenzúrája
betiltott volna. A magyar szamizdat iro-
dalom vagy hazai szerzők munkája,
vagy külföldön készült magyar, illetve
külföldi szerzők írásai. Orosz eredetű
kifejezés, betűszó. A volt kommunista
tömb országaiban és a szovjet utódál-
lamokban ma már gyűjtői ritkaságok. 

313., 1956 - /Magyar füzetek 9-10./
Malakoff (France), 1981.
Dialogues Européens. 248 p.
Kiadói papírborítóban.
Emigráns magyarok 56-os írásai. 

3000,-
314., A Magyar Október 23 Mozga-
lom programmja / Sulyok Dezső kom-
mentárjaival. A mozgalom 2. számú
önálló kiadványa. Kézirat gyanánt.
New York, 1962. Hungarian October
23rd Movement. 43 p.
Tűzve.

3000,-
315., AB Hírmondó 25. szám
(1988/1.) A Hírmondó független poli-
tikai folyóirat. Szerkesztők:
Demszky Gábor, Hodosán Róza.
Bp., 1988. Szerkesztők. 66 p.
Kiadói papírborítóban.
A kötetbe helyezve az AB Független
kiadó könyveinek jegyzéke 1986-1988.
Az 1988. március 15-in tüntetés képév-
el. Ez a szám tartalmazza a Fidesz nyi-
latkozatát a szövetség létrehozásáról. 

4000,-
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316., Babér és tövis -
/Magyar füzetek 16./
Egy választás Magyarországon –
A jaltai dilemma – Szocializmus és
egyenlőség.
Malakoff (France), 1985.
Dialogues Européens. 199 p.
Kiadói papírborítóban. Szabó Zoltán,
Kende Péter, Kis János, Tamás Gáspár
Miklós egy-egy írása.

3000,-
317., Beszélő 4. 1982. szeptember.
(Illegális politikai és kulturális folyói-
rat.) Szerkesztői, szerzői: Kis János,
Kőszeg Ferenc, Petri György, Haraszti
Miklós, Nagy Bálint és többek.
Bp., 1982. Gépelt. stencilgéppel sok-
szorosított. (Orosz István, Dunabog-
dányban) 1 t. (Lech Walesa) 136 p.
Tűzve, borító fedőlapokkal.
Először 1981-ben adták ki, szamiz-

datként, azaz illegális publikációként,
azokban a napokban, amikor Lengyel-
országban bevezették a szükségállapo-
tot. Az újságot 1981 és 1986 közt
Dunabogdányban, egy parasztházban
nyomtatta Orosz István, az elosztó-
központ Miklóssy Endre budapesti
lakása volt. A nyolcvanas évek
közepétől Demszky Gábor sokszorosí-
totta és terjesztette társaival. Besze-
rezhető volt Rajk László Szamizdat-
butikjában. 1989-ig 27 száma jelent
meg.

4000,-
318., BÖHM Vilmos:
Másodszor emigrációban
Bp., 1986. AB Független.
[4] 361 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
Rota sokszorosított szamizdat kiadás.  

Böhm Vilmos (helytelenül Bőhm),
(1880-1949) magyar szociáldemokrata
politikus, hadügyi államtitkár (1918–
1919), hadügyminiszter és hadügyi
népbiztos (1919). A tanácsköztársaság
bukása után emigrációban élt Stock-
holmban, majd 1945-ben hazatért. A
hazai politikai élet kedvezőtlen alaku-
lását követően 1948-tól visszatért
Stockholmba.

5000,-
319., DALOS György:
Ezerkilencszáznyolcvanöt
Dokumentumgyűjtemény, Hongkong
2036 /Magyar Füzetek könyvei 8./
Malakoff (France), 1985.
Dialogues Européens. 128 p.
Kiadói papírborítóban.

A komiko-politikus elbeszélés nem
kaphatott „zöld-fényt” Budapesten,
szamizdatként terjesztették. A kötet
Orwell 1984 folytatása, továbbgondo-
lása.

3000,-
320., Hiány I. évf. 1. szám 1988.
április 25.
Független politikai és kulturális lap.
Szerkesztők: Vásárhelyi Antal,
Mikes Tamás, Molnár Tamás.
Bp., 1988. Szerkesztők.
24 p. képekkel.
Stencilgéppel sokszorosított folyóirat.
Külföldön terjesztette: Krassó György.

4000,-
321., Irodalmi Ujság XXXV. évf.
1984. 3. szám.
A magyar írók lapja.
Főszerkesztő: Méray Tibor.
Párizs, 1984. Kiadóhivatal. 24 p.
A lap 1956-től emigrációban műkö-

dött tovább a forradalomban való aktív
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részvétele miatt. Bécsben, Londonban,
majd 1962-től 1989-ig Párizsban jelent
meg. Magyarországon szamizdatként
terjesztették.

4000,-
322., KARÁDY Viktor – Kovács
András – Sanders Iván – Várdy Péter
– Kende Péter: Zsidóság az 1945
utáni Magyarországon
/Adalékok az újabbkori magyar törté-
nelemhez 4./
Párizs, 1984. A Magyar Füzetek.
XV. 238 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-
323., KIS János:
Vannak-e emberi jogaink
/Magyar füzetek könyvei 11./
Malakoff (France), 1987.
Dialogues Européens.
224 p. Második, átdolgozott kiadás.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
324., KOVÁCS Imre:
Magyarország megszállása
(Bp., 1990.) Katalizátor Iroda.
360 [4] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
325., KRASSÓ György:
Maradj velünk - - írásai.
Összeállította és a jegyzeteket írta:
Hafner Mónika és Zsille Zoltán.
(Bp., 1991.) Magán-Zárka. 388 p. ; 49
[5] p (Jegyzetek, dokumentumok.)
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Krassó György János (1932-1991.) a

szocializmus értelmiségének közismert
ellenzéki szereplője. 1956-ban írt újság-
cikkeit, röplapokat, illetve börtönver-

seit, a 80–as években szamizdatként
megjelent naplójegyzeteit és publicisz-
tikáját, valamint a londoni emigráció
idején a SZER számára készített jegy-
zeteit, elemzéseit gyűjti egybe a kötet,
továbbá tartalmazza a Bozóki András
által vele készített életút-interjút.

8000,-
326., LOMAX, Bill:
Magyarország 1956-ban
Fordította: Krassó György. /Adalékok
az újabbkori magyar történelemhez 1./
Párizs, (1982.) Magyar Füzetek.
XI. 239 [5] p. Első, bővített magyar
nyelvű kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
327., Mit ér a kéziratos irodalom, ha
– magyar? /Magyar füzetek 2./
Bp. – Párizs, 1978.
A szerzők. 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
Mire jó a szamizdat? Kenedi János és
Vajda Mihály írása.

3000,-
328., MLYNAR, Zdenek:
Prága, 1968.
Cseh eredetiből fordította:
Dénes Gyula. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 8./
Párizs – New Jersey, 1988.
(Magyar Füzetek és az Atlanti Kutató
és Kiadó Társulat.) VI. 253 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
329., Munkások ’80 – A dokumen-
tumfilm szövegkönyve. A borítón a
cím: Robotnicky’ 80
(Bp.), 1982. AB Független. 23 p.
Kiadói feliratozott („Robotnicky’ 80” –
Soldarnosc mozgalom jelvényére emlé-
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keztető) papírborítóban.
A gdanski hajómunkások lázadása, a

"Szolidaritás" megalakulásáról szóló
dokumentumfilm. Az 1980 augusztusi
lengyel események krónikája: bemutat-
ja a gdanski hajógyári sztrájkot, vala-
mint az üzemközi sztrájkbizottság és a
kormánybizottság között folyó alku-
dozást. Hazájában betiltották a filmet.
1970-ben a hajógyáriak sztrájkjának
elfojtása 80 munkás halálával ért véget.
A sztrájkolók között volt Lech Walesa,
aki 1980-ban a szakszervezetek és a
sztrájkolók élére állt, megalapítva a
Szolidaritást.

8000,-
330., VAJDA Mihály:
A sztratokrácia – közép-kelet-európai
szemmel
(Bp.), 1982. AB Független. 18 p.
Gépelt, stencilgépen sokszorosított
nyomtatvány. (A/4)

A Széchenyi-díjas filozófus Vajda
Mihály András (1935-) ritka szamiz-
datként terjesztett tanulmánya. 1973-
ban politikai alkalmatlanság címén
állásából elbocsátották, csak 1989-ben
rehabilitálták.

4000,-
331., ZSILLE Zoltán:
Egy önhit életrajza (1956-1980.)
/Magyar Füzetek könyvei 7./
Malakoff (France), 1984.
Dialogues Européens. 288 p. A szerző
által javított végleges kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Viktornak az októberi ünnepség
napján szeretettel és barátsággal –
1986. X. 25. Zsille” dedikált példány!
Emigráns, idehaza szamizdatként ter-

jesztett kiadás. A Bécsben Bibó-Press

néven magán-hírügynökséget üzemel-
tető szociológus életrajzi értekezése. 

6000,-

* * *

332., SZAMOSI József:
Máriacelli emlékkönyv –
Képes magyar kalauz.
Zürich, (1979.) Schnell & Steiner.
44 p. 18 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Kovács Lászlónak nagyrabecsüléssel
és barátsággal – Sz. Jóska” dedikált
példány!

3000,-
333., SZÁNTÓ Tibor:
Végjáték – Regény.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
452 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
„Köbcsinek szeretettel, barátsággal –
Tibor” Kőbányai György író, újság-
írónak dedikált példány!

3000,-
334., SZAUDER József:
Bessenyei /Nagy magyar írók/
Bp., 1953. Művelt Nép. 155 p.
Kiadói foltos papírborítóban.
„Lendvainé elvtársnőnek őszinte
baráti szeretettel s köszönettel értékes
segítségéért – 1953 II. 26. Szauder
József” dedikált példány!

4000,-
335., SZÉKELY Marianne:
A protestáns erdélyi fejedelmek
hatása a román kultúra fejlődésére
Debrecen, 1935.
Ny.: Tiszántúli. 28 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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336., SZEMÁK István, Dr.:
A magyar ifjusági irodalom története
Bp., 1924. Neuwald Illés utódai. 108 p.
Kiadói papírborítóban.
A tanulmány 1755-től említi, és szám-
ba veszi a legjelentősebb ifjúsági
könyveket és gyermeklapokat.

3000,-
337., SZENTGYÖRGYI Sándor:
Vihar Buda fölött
Dr. Vitéz József Ferenc királyi herceg
ajánlásával és Horváth Jenő rajzaival.
/Könyvbarátok kis könyve/
Bp., (1934.) Könyvbarátok Sz. – 
Egyetemi Ny. 231 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmán kisöcsémnek! Ezt a
könyvet a magyar fiúknak írtam –
tehát Neked és a hozzád hasonlók-
nak, akik szeretik a szépet s jót. –
Bpest. 934. dec. 24. Sándor bácsi”
dedikált példány!

4000,-
338., SZERB Antal:
Könyvek és ifjúság elégiája
Szerb Antal halálának harminchar-
madik évfordulójára összeállította:
Szántó Tibor.
Bp., 1978. (Dürer Ny.) 22 [4] p.
Kiadói papírborítékban.
A tanulmány azonos címmel először a
Nyugat című folyóiratban jelent meg
1938-ban. Készült 200 példányban.
Könyvárusi forgalomba nem került
bibliofil. „Vargha Kálmán tanár úr-
nak mélységes tisztelettel szerződéses
munkanélkülije: Sz. Klári 1979.
január” Szerb Antalné Bálint Klára
(Bálint Endre festőművész nővére) az
író özvegye által dedikált példány!

4000,-

339., SZERB Antal:
Utas és holdvilág
(Bp., 1937.) Révai.
295 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. A
kötéstábla verzóján „ex-libris Tedesco
Anni”. Poss.: Tedesco Anna (1903-
1909.) grafikus művész.

6000,-
340., SZERB Antalné:
Szerb Antal utolsó hónapjai
Különlenyomat az Irodalomtörténet
1959. évi 3-4. számából.
Bp., 1959. (Akadémiai.) 449-452 p.
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak hálás köszönet-
tel – 1960. IV. 6. Szerb Antalné”
dedikált példány!

3000,-
341., SZIRBIK Antal:
A harmónia dalai
Az „Írások” negyedik sorozata.
Bp., (1933.) Tisza Testvérek.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Ambrózy Györgyné lelkitársamnak!
Üdvözlettel, hálás híve a Szerző.
Dunaharaszti 1933. ápr. 22.” dedikált
példány!

Rövid bölcseletek gyűjteménye. A
költő a magyar irodalom vitatott sze-
mélyisége. A „zöld gondolat” magyar-
országi előfutára. Egyesek magyar
Tagore-ként emlegették, még irodalmi
Nobel-díjra is felterjesztették.

3000,-
342., SZOMRÁKY Sándor:
Mint akinek élete bezárult (Versek)
Bp., 1957. Magvető.
80 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
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borítóban. „Vargha Kálmánéknak,
megkésve és meg is törve, de igen nagy
szeretettel – Szomráky Sándor 1963.
március 6.” dedikált példány!

2500,-
343., TAKÁCS Ince, P.:
Magyar ferences aszketikus élet és
aszketikus kiadványok különös tekin-
tettel a XVII. és XVIII. századra
/A Szent István Akadémiai I….
értekezései III./7./
Bp., 1942. Stephaneum.
103 [3] p. 12 képpel.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
344., TAKARÓ Géza:
Bibliai földeken – Utijegyzetek.
Bp., 1910. (Ny.: Első Kőbányai Kny.)
148 [4] p. 4 t. a táblákon és a szöveg-
közt számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

8000,-
345., TANDORI Dezső:
Sár és vér és játék – (Regény)
Bp., (1983.) Magvető.
772 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Révi Juditnak jóbaráti szeretettel –
Tandori Dezső 1983. XII. 22.”
dedikált példány!

3000,-
346., TERNYEY Árpád:
Sas a Balaton felett – Versek.
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
108 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Byssz Róbert munkája. „Tervey Sári-
nak kedves unokahúgomnak szeretet-
tel – Árpád” dedikált példány!

4000,-

347., THURZÓ Gábor:
József és Putifárné - - regénye.
Bp., 1961. Magvető.
264 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. „Szántó Tibornak szeretet-
tel – Thurzó Gábor” az író, novel-
lista, újságírónak dedikált példány!

3000,-
348., TIMON Béla:
Néhány szó a Tiszaszabályozásról
Eger, (1896.) Egri Ny. 73 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 

2000,-
349., TISZAMARTI Antal, Dr. –
Vámossy Zoltán, Dr.:
Orvosi nyelvünk helyes magyarsága
Orvosok, állatorvosok és gyógyszeré-
szek számára.
Bp., 1943. Eggenberger-féle. 306 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
350., TÓTH Judit:
Tűzfalak – Versek.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
86 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Magdának és Kálmánnak szeretettel
– Jutka 1963. VI. 7.” Vargha Kálmán
irodalomtörténésznek és feleségének
dedikált példány! Első verseskötete. 

2500,-
351., TÓTH László, G.:
A ceruzarajz-leány – Versek.
(Bp., 1947.) Szépmíves Műhely.
42 [6] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban, felvágatlan. 
Aláírt példány! A kevésbé ismert, de
nem jelentéktelen költő verseit több-
nyire a Tiszatáj ismertette.

3000,-
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352., TŰZ Tamás:
Két tenger közt – Versek.
(Bp., 1943.) Vigilia.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói kissé sérült papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak baráti szeretet-
tel – Győr, 48. IV. 28. Tűz Tamás!
dedikált példány!
A Győrben született későbbi emigráns
költő (eredeti neve: Makkó Lajos)
második verseskötete az emigrációt
megelőző utolsó kötete. Nagyon ritka
kötet.

6000,-
353., UNGER A. Barnabás:
Denis Mihály élete és munkái –
Irodalomtörténeti tanulmány.
Bp., 1907. (Franklin-T. Ny.) 67 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
354., VAJDA György Mihály:
Az egyezményesek
Fejezet a magyar filozófia történetéből.
/Dolgozatok a Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem philosophiai seminári-
umából 21./
Bp., 1937. (Szerző.) 72 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Szabó Dinyának baráti szeretettel:
Gyurka” Szabó Dénes nyelvésznek
dedikált példány!

4000,-
355., VAJDA György:
Tubero Lajos történetíró
Bp., 1909. Löblovitz Zs. 64 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A középkori raguzai apát, történetíró

(1459-1527.) a magyarok történetét is
megírta.

3000,-

356., VÁMBÉRY Ármin:
A magyarság bölcsőjénél / A magyar-
török rokonság kezdete és fejlődése.
Bp., 1914. Athenaeum. 223 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-

VÁRTÖRTÉNET

357., ÁGOSTON Ernő: A Firtosvár
tündére – Verses elbeszélés.
Székely népmonda nyomán írta: - -.
Bp., 1921. Az „Ország-Világ”.
51 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Végh Gusztáv munkája.
Számozott (203./500), felvágatlan,
bibliofil példány!
A Firtos vár az erdélyi Korond melletti
Firtos hegyen épült. Magához a várhoz
és környékéhez számos népi legenda
kapcsolódik.

3000,-
358., Bálványos vár és egyéb mondák
Erdélyi Magyarok Könyvesháza 3., 6.
Két történet a régi székelyvilágból
Bp., 1920.
Bocskai-Szövetség. 16 p. ; 16 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. (2 db.) 

3000,-
359., BARCSAY Amant Zoltán:
Eger vár és város régi ábrázolásai
(1567-1900.) /Az egri várásatás és vár-
múzeum kiadványai/
Eger, 1938. Ny.: Szent-János Ny.
34 [6] p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Miklósomnak szeretettel –
Zoli” dedikált példány!

6000,-
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360., DONÁSZY Ferenc:
A titokzatos vár
Bp., (1942.) Hungária. 119 p. Sebők
Imre rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val.

3000,-
361., HAUPTMANN Pál és Hal Pál:
Szigetvári kalauz
Szigetvár, 1925.
Zrínyi-Muzeum Egyesület. –
„Uj Délsomogy” kny. 61 [15] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
362., KANDRA Kabos:
A sárvári várispánságról
Különlenyomat a Századok 1884. évf-
ból.
(Bp., 1884. Ny.: Athenaeum.) 21 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 

2500,-
363., KŐNIG Kelemen, P.:
Fülek vára
Fülek, (1942.) Ferences Rendház.
36 p. szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Klaudinyi munkája.

4000,-
364., (NÉMETHY Lajos):
Budavárának régi helyrajza I-III.
Különlenyomat az Archeologiai Érte-
sítőből.
(Bp., 1885. Nyn.)
8 p. 1 nagyméretű kihajtható t.
(Budavára 1541-ben a Meldeman-féle
látkép) ; 8 p. 1 kihajtható t. ; 8 p.
Mind három füzet korabeli egyszerű
papírborítóban. (3 db.)

6000,-

365., PETAS, Frantisek Dr.:
A prágai vár
Prága, 1959. Szépirodalmi, Zenei és
Művészeti Állami.
55 [3] p. 18 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítékban.

4000,-
366., SOÓS Elemér, Sóvári:
Pata / Különlenyomat a Gyöngyösi
Kalendárium 1911-iki évfolyamából.
(Gyöngyösön, 1910. Ny.: Hungária
kny.) 8 p. a szerző 4 rajzos ábrájával.
Kiadói szélein töredezett papírborító-
ban.

3000,-

* * *

367., VARGA József és Vezér
Erzsébet: Ady Endre az irodalomról
Bp., 1961. Magvető. 450 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak baráti viszonzá-
sul, szeretettel – 61. V. 31. Varga 
József, Vezér Erzsébet” a szerkesztők
dedikált példány!

4000,-
368., VARGHA Kálmán:
Juhász Gyula
/Irodalomtörténeti kiskönyvtár –
Magyar írók 5./
Bp., 1968. Gondolat. 191 p.
Kiadói papírborítékban.
„Anyának szeretettel – 1968 pünkösd-
jén – Kálmán” az irodalomtörténész
édesanyjának dedikált példány!

3000,-
369., VÁRKONYI Nándor:
Sziriat oszlopai
Bp., (1972.) Magvető. 577 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
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„Vargha Kálmánnak szeretettel,
barátsággal – Pécs, 974. június 10.
Várkonyi Nándor” dedikált példány!

4000,-
370., VAS István:
A teremtett világ –
Válogatott versek 1930-1956.
Bp., 1956. Magvető.
1 t. (Szántó Piroska rajza férjéről)
389 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – Vas
István” dedikált példány!

3000,-
371., VÁSÁRHELYI Boldizsár:
Siessünk Jézushoz! –
Ima és egyházi beszéd.
Elmondta:
Deésen 1894. február 11-én.
Szamosujvártt, 1894.
Todorán Endre „Aurora” Kny. 19 p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Tekintetes Székely József mérnök
tisztelete jeléül: Vásárhelyi” az erdélyi
református lelkész, író által dedikált
példány!

3000,-
372., VÉGH György:
Pillangós őszök (Versek)
(Bp., 1942. Antiqua Ny.)
35 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Janovits munkája. Számozott 
(21./300), aláírt és „Vargha Kálmán
saját példánya Végh György kezevo-
násával” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!
A költő a nyugatosok egyik méltat-

lanul elfeledett tagja.
3000,-

373., VERESS Endre, Dr.:
Basta György hadvezér 1603-iki
főjelentése és erdélyi kanczelláriájá-
nak formula-könyve
Bp., 1914. Athenaeum. 63 p.
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan.

2500,-
374., VERMES Stefánia:
Hangutánzás és hangulatfestés 
Vergilius hexametereiben
Bp., 1948. (Ny.: Magyar Központi
Híradó Rt.) 77 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Klein Györgynek a közös egyete-
mi munka megkezdésének emlékére –
1949 okt. 20-án Dr. Vermes Stefánia”
dedikált példány!

6000,-
375., VÉSZI Endre:
Jövő teleim emléke (Versek)
Bp., (1972.) Magvető. 94 [2] p. Bálint
Endre rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Miklósnak most már régi barátság-
gal – Bandi 1972. áprilisában”
Hubay Miklós drámaíró, műfordító-
nak dedikált példány!

2500,-
376., VEZÉR Erzsébet:
Ady Endre – Élete és pályája.
Bp., 1969. Gondolat.
474 [2] p. 23 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak köszönettel –
69 július Vezér Erzsi” dedikált
példány!

3000,-
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377., VIDOR Miklós:
Baucis vendégei
Bp., 1963. Magvető.
235 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Vargha Kálmánnak,
szeretettel – Bp. 1963. dec. 27. Vidor
Miklós” dedikált példány!

2000,-
378., VILKUNA, Kustaa:
A hét és napjai / Különlenyomat az
Ethnographia LXIX. évf. 2. számából.
Bp., 1958. (Akadémiai.) 186-207 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón a
neves finn etnológus, nyelvész törté-
nész által dedikált példány!

4000,-
379., VIZER Vilmos:
A mérnök gondolatvilága
Különlenyomat A Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet Közlönyéből.
Bp., (1940.) Stádium. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Póka-Pivny Aladár
szabadalmi bíró úrnak őszinte
tisztelettel – Vizer Vilmos” dedikált
példány!

3000,-
380., WEÖRES, Sándor:
Dix-neuf poémes
Traduits du hongrois par Lorand
Gaspar, Bernard Noel et Ibolya Virág.
(Paris), 1984. L’Alphée. 61 [3] p.
Kiadói papírborítóban. 
„Szilveszternek szeretettel – Ibolya”
Ördögh Szilveszter (1948-2007.) író,
műfordítónak Virág Ibolya, által
dedikált példány!

A magyar irodalom és történet-
tudomány „Madame Magyarország-
nak” becézett újrafelfedezője Francia-

országban Esterházy Péter és Márai
Sándor nemzetközi sikerének beindító-
ja.

4000,-
381., ZELK Zoltán:
Féktávolságon belül
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. 382 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Szántó
Piroska munkája. A költő hírlapi
cikkei, többek között négyszemközt
Kassák Lajos, Illyés Gyula, Korniss
Dezső, Radnóti Miklósné… 
„Kőbányai Györgynek mindnyájunk
Köbcsijének forró szeretettel – Zelk
Zoltán 1973. III. 19.” az író, újságíró-
nak dedikált példány!

4000,-
382., ZELK Zoltán:
Kagylóban tenger –
Versek 1942-1947.
Bp., (1948.) Dante.
103 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Vargha Kálmánnak, szeretettel –
Zelk Zoltán” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

6000,-
383., ZOVÁNYI Jenő:
Szekfü és társai történetírása
Bp., 1938. (Viktória-ny.) 73 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
384., ZULAWSKI Andor, Ifj.:
Írás Adyról
Bp., (1922.) Renaissance.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
jó példány.

4000,-
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FIGYELEM!

Árverésünket
új helyszínen
rendezzük:

K+K Hotel Opera
(Az Opera mellett)
Budapest, VI. ker.

Révay utca 24.

Az árverésre érkező
vendégeinknek a szálloda

saját mélygarázsában korlá-
tozott számban parkolási

lehetőséget biztosít.
(Ha igénybe kívánja venni,

kérjük előre jelezze!)

A szállodában kulturált
bár & bisztró működik.

A vidékről érkezők számára
kedvező áru, igényes

szálláshely.


